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Συστήματα Συνεργασίας - Έκδοση Ασφαλιστηρίων 
 
 
Με βάση την ισχύουσα νομοθεσία η Εταιρία καθιέρωσε και ενσωμάτωσε στις λειτουργίες της τρία 
Συστήματα Συνεργασίας Διαμεσολαβητών. Τα ασφαλιστήρια συμβόλαια (πρωτασφαλιστήρια ή 
ανανεώσεις) που θα εκδίδονται από τον ασφαλιστικό διαμεσολαβητή, θα υπάγονται σε ένα από τα 
ακόλουθα Συστήματα Συνεργασίας: 
 
 
Σύστημα Συνεργασίας Prepaid 
Στο σύστημα αυτό ο συνεργάτης καταθέτει στον κωδικό του ένα χρηματικό ποσό για όσα 
ασφαλιστήρια επιθυμεί να εκδώσει. Κάθε φορά που εκδίδει ένα ασφαλιστήριο συμβόλαιο, 
αφαιρείται από τον λογαριασμό του το καταβλητέο ποσό (μικτά ασφάλιστρα μείον προμήθεια). Σε 
περίπτωση μη ύπαρξης επαρκούς υπολοίπου δεν είναι δυνατή η έκδοση συμβολαίων. 
 
Σε εξαιρετικές περιπτώσεις η έκδοση μπορεί να γίνεται και από την έδρα κατόπιν συνεννόησης. 
 
 
Σύστημα Συνεργασίας Plafond 
Στο σύστημα αυτό ο συνεργάτης έχει ένα πιστωτικό όριο που θα συμφωνηθεί με την Εταιρία βάσει 
ύψους παραγωγής, πιστοληπτικής ικανότητας και δοσοληπτικής συμπεριφοράς. Με αυτό το όριο ο 
συνεργάτης μπορεί να προχωρήσει σε έκδοση ασφαλιστηρίων (πρωτασφαλιστήρια ή ανανεώσεις). 
Όταν το πιστωτικό του όριο εξαντληθεί, θα μπορεί να ανανεωθεί μόνο μετά την απόδοση των 
ασφαλίστρων των ασφαλιστηρίων συμβολαίων που εκδόθηκαν, αφαιρουμένων των προμηθειών 
(καταβλητέο) στην Εταιρία.  
 
Σε εξαιρετικές περιπτώσεις η έκδοση μπορεί να γίνεται και από την έδρα κατόπιν συνεννόησης. 
 
 
Σύστημα Συνεργασίας Provision 
Όσοι εκ των συνεργατών δεν μπορούν, λόγω μη ύπαρξης υλικοτεχνικής υποδομής ή λόγω 
οποιασδήποτε αδυναμίας, να ενταχθούν στο σύστημα Prepaid ή στο σύστημα Plafond, κατόπιν 
δήλωσής τους θα μπορούν να εντάσσονται στο Σύστημα Provision. Στο Σύστημα Provision, η 
εκτύπωση των πρωτασφαλιστηρίων, ανανεωτηρίων και προσθέτων πράξεων θα πραγματοποιείται 
από την Εταιρία. Τα ασφαλιστήρια θα αποστέλλονται στον συνεργάτη και πρέπει να εισπράττονται 
από τους οφειλέτες εντός των ορίων που καθορίζονται από την υφιστάμενη νομοθεσία.  
 
 
Αφορά όλα τα συστήματα Συνεργασίας Prepaid, Plafond & Provision 
Σε κάθε περίπτωση, ως χρόνος απόδοσης των ασφαλίστρων πρωτασφαλιστήριων ή ανανεώσεων ή 
προσθέτων πράξεων (αυτοκινήτου και λοιπών κλάδων) ορίζεται το αργότερο το τέλος της 
εβδομάδας από αυτή της έκδοσης του ασφαλιστηρίου. 
Έτσι ο χρόνος απόδοσης των ασφαλίστρων υπολογίζεται από την πραγματική ημερομηνία 
είσπραξης του συμβολαίου και όχι από την ημερομηνία εκτύπωσής του. 
 
 
Σε περίπτωση μη απόδοσης των ασφαλίστρων που προέρχονται από είσπραξη ασφαλιστηρίου 
συμβολαίου η Εταιρία διατηρεί το δικαίωμα της καταγγελίας της σύμβασης συνεργασίας για 
σπουδαίο λόγο και της ενεργοποίησης των νομικών διαδικασιών είσπραξης των οφειλομένων 
ασφαλίστρων. 
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Κλάδος Οχημάτων 
 
 

Έκδοση Πρωτασφαλιστηρίων Συμβολαίων 
 
Για την έκδοση ασφαλιστηρίου τα ελάχιστα απαραίτητα δικαιολογητικά είναι τα παρακάτω: 
 

 Πρόταση Ασφάλισης, πλήρως συμπληρωμένη και υπογεγραμμένη από Πελάτη και 
Διαμεσολαβητή 

 Αντίγραφο της Άδειας Κυκλοφορίας του προς ασφάλιση αυτοκινήτου 

 Αντίγραφο της Άδειας Οδήγησης (Διπλώματος), εφόσον πρόκειται για Αλλοδαπό Πελάτη 
 
Σε περίπτωση που παρέχονται καλύψεις στο Σώμα του Οχήματος θα πρέπει, πέραν των παραπάνω, 
να αποστέλλονται και τα Δικαιολογητικά που αναφέρονται στις σελίδες 10 και 11 του Τιμολογίου 
“Προϋποθέσεις Ανάληψης Προαιρετικών Καλύψεων”. 
 
Η έκδοση Πρωτασφαλιστηρίων Αυτοκινήτου γίνεται με 2 τρόπους: 
 
1. Έκδοση Ασφαλιστηρίου μέσω Portal 
Οι συνεργάτες μέσω του Portal, καταχωρούν την πρόταση και στη συνέχεια εκδίδουν το 
Ασφαλιστήριο Συμβόλαιο. 
 
Εφόσον η ώρα καταχώρησης είναι μεταξύ 12:00 έως 22:00 η έναρξη ασφάλισης θα είναι 2 (δύο) 
ώρες μετά την ώρα καταχώρησης ή από τις 12:00 οποιασδήποτε επόμενης ημέρας. 
 
Εφόσον η ώρα καταχώρησης είναι μεταξύ 22:00 έως 12:00 η έναρξη ασφάλισης θα είναι 12:00 της 
ίδιας ημέρας ή από τις 12:00 οποιασδήποτε επόμενης ημέρας. 
 
Το ασφαλιστήριο μπορεί να εκδοθεί μόνον εφόσον έχουν επισυναφθεί τα απαραίτητα 
δικαιολογητικά που αναφέρονται παραπάνω, τα οποία και ελέγχονται μετά την έκδοση, 
προκειμένου να γίνει ταυτοποίηση των στοιχείων. Σε αντίθετη περίπτωση, τίθεται το σύστημα σε 
προσωρινό αποκλεισμό έως ότου να επισυναφθούν τα απαραίτητα δικαιολογητικά.  
 
Εάν απαιτείται έγκριση από την Εταιρία, τότε πρώτα υποβάλλεται η πρόταση με τα απαιτούμενα 
δικαιολογητικά και αν πληρούνται οι προϋποθέσεις, εκδίδεται το ασφαλιστήριο. Σε αντίθετη 
περίπτωση απορρίπτεται η πρόταση, με εμφάνιση μηνύματος που αναφέρει τον λόγο της 
απόρριψης.  
 
2. Έκδοση Ασφαλιστηρίου από την Έδρα  
Η Εταιρία εκδίδει το Ασφαλιστήριο Συμβόλαιο αφού λάβει (με FAX ή με Ταχυδρομείο ή με 
Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο ή δια χειρός) από τον Συνεργάτη την πρόταση ασφάλισης πλήρως 
συμπληρωμένη, συνοδευόμενη από τα απαραίτητα Δικαιολογητικά. 
Όταν τα στοιχεία είναι ελλιπή, η πρόταση απορρίπτεται και ενημερώνεται ο Συνεργάτης.  
 
Για προτάσεις που λαμβάνονται μέχρι τις 12:00 μπορούν να εκδοθούν Ασφαλιστήρια Συμβόλαια με 
έναρξη ασφάλισης της ίδιας ημέρας. Σε αντίθετη περίπτωση εκδίδονται με έναρξη ασφάλισης από 
τις 12:00 οποιασδήποτε επόμενης ημέρας. 
 
Η Διεύθυνση του ασφαλιζομένου δεν μπορεί σε καμία περίπτωση να είναι διαφορετική 
από αυτή που αναγράφεται στην άδεια κυκλοφορίας. Σε περίπτωση που η άδεια έχει 
εκδοθεί σε τόπο διαφορετικό από τον τόπο διαμονής τότε αυτός θα αποδεικνύεται από 
το εκκαθαριστικό της φορολογικής δήλωσης του ασφαλιζομένου. 
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Έκδοση Πράσινης Κάρτας 
 
 
Η Πράσινη Κάρτα αποτελεί την επέκταση του ασφαλιστηρίου συμβολαίου στο εξωτερικό. 
Προϋπόθεση έκδοσής της αποτελεί η ύπαρξη Ασφαλιστηρίου Συμβολαίου, του οποίου η διάρκεια 
συμπεριλαμβάνει τη διάρκεια της Πράσινης Κάρτας. Συγκεκριμένα, η έναρξη ισχύος της μπορεί να 
είναι τουλάχιστον μία μέρα μετά από αυτή του ασφαλιστηρίου συμβολαίου και η λήξη της πριν την 
ημερομηνία λήξης του.  
 
Την Πράσινη Κάρτα εκδίδουν οι συνεργάτες μέσω του Portal.  
 
Επίσης μπορεί να εκδοθεί και από την Εταιρία. Για την έκδοσή της από την Εταιρία απαιτείται 
έγγραφη εντολή με τα απαιτούμενα στοιχεία, σύμφωνα με την Πρόταση Έκδοσης Πράσινης Κάρτας 
(Α2) και φωτοαντίγραφο του διπλώματος εφόσον πρόκειται για αλλοδαπό πελάτη ή οδηγό.  
 
Αφού εκδοθεί η Πράσινη Κάρτα, δεν ακυρώνεται παρά μόνον σε εξαιρετικές περιπτώσεις (πώληση, 
ακινητοποίηση κ.λπ.) και εφόσον επιστραφεί και προσκομιστούν τα απαραίτητα δικαιολογητικά. 
 
Οι Πράσινες Κάρτες εκδίδονται δωρεάν. 
 
 

Έκδοση Ανανεωτηρίων Συμβολαίων 
 
 
Η έκδοση και εκτύπωση των ανανεώσεων γίνεται απευθείας από το γραφείο του κάθε συνεργάτη 
μέσω Portal.  
 
Σε εξαιρετικές περιπτώσεις η έκδοση μπορεί να γίνεται και από την έδρα, κατόπιν συνεννόησης. 
 
Από την 1 εκάστου μήνα ο συνεργάτης έχει τη δυνατότητα να διαχειριστεί τα ειδοποιητήρια των 
ανανεώσεων του επόμενου μήνα και να προβεί στις παρακάτω ενέργειες, όπως: 
 

 Να τροποποιήσει την ΕΕ και την ΕΛΑ 
 Να τροποποιήσει τον τρόπο Πληρωμής  
 Να εκτυπώσει μαζικά ή μεμονωμένα τα ειδοποιητήρια των ανανεώσεων  
 Να εκδώσει και να εκτυπώσει ανανεωτήρια (έως την ημερομηνία λήξης του εν ισχύ 

ασφαλιστηρίου συμβολαίου) 
 
Εφόσον το ειδοποιητήριο δε μετατραπεί εγκαίρως σε ανανέωση εκδίδεται νέο ασφαλιστήριο με 
ημερομηνία έναρξης την τρέχουσα.  
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Ακύρωση ή μη Ανανέωση Ασφαλιστηρίων 
 
 
1. Μη Ανανέωση Ασφαλιστηρίων Συμβολαίων 
 
Η Εταιρία δεν αποδέχεται την ανανέωση Ασφαλιστηρίων εφόσον ο Συμβαλλόμενος ή/και ο 
Ασφαλιζόμενος εμπλέκεται σε μία από τις παρακάτω περιπτώσεις: 
 

 Έχουν δηλωθεί με υπαιτιότητά του 2 Ζημίες Αστικής Ευθύνης και/ή Ιδίων Ζημιών, εντός 
ενός συμπληρωμένου έτους ασφάλισης  

 Έχουν δηλωθεί με υπαιτιότητά του 3 Ζημίες Αστικής Ευθύνης και/ή Ιδίων Ζημιών, εντός 
τριών συμπληρωμένων ετών ασφάλισης  

 Είναι υπαίτιος σε σοβαρό ατύχημα ή σε ατύχημα συνεπεία σοβαρής παράβασης Κ.Ο.Κ. 
(μέθη κ.λπ.) 

 Δεν τηρεί τις υποχρεώσεις του προς την Εταιρία σε περίπτωση ζημίας ή αποκρύπτει στοιχεία 
 Αποδειχθεί ότι δήλωσε ψευδή στοιχεία (είτε κατά την έναρξη της ασφάλισης είτε κατά τη 

ζημία) 

 Δε διαθέτει την ανάλογη Άδεια Οδήγησης για την κατηγορία του οχήματος που οδηγεί 
 
 
2. Ακύρωση Ασφαλιστηρίων Συμβολαίων 
 
Πρωτασφαλιστήρια & Ανανεωτήρια 
Η ακύρωση όλων των ασφαλιστηρίων συμβολαίων γίνεται με την παραλαβή των προς ακύρωση 
Ασφαλιστικών Εγγράφων, υπογεγραμμένων από τον Συμβαλλόμενο και υπογεγραμμένων και 
σφραγισμένων από τον Διαμεσολαβητή. Τα ασφαλιστήρια που επιστρέφονται προς ακύρωση θα 
πρέπει να αναφέρουν τον λόγο ακύρωσης στην Πρόταση Διόρθωσης/Ακύρωσης Ασφαλιστηρίου 
Αυτοκινήτου (Α4) που τα συνοδεύει ή στο σώμα των Ασφαλιστηρίων. 
 
Σε κάθε περίπτωση κρατούνται τα δεδουλευμένα ασφάλιστρα μέχρι την ημερομηνία επιστροφής 
του ασφαλιστηρίου και υπολογίζεται η διαφορά της έκπτωσης/επιβάρυνσης λόγω διάρκειας 
σύμφωνα με τον χρόνο ασφάλισης. 
 
Δεν επιστρέφονται ασφάλιστρα αν η διάρκεια του ασφαλιστηρίου συμβολαίου είναι μικρότερη του 
1 (ενός) μήνα. 
 
Σε περίπτωση συμβατικής λύσης του ασφαλιστηρίου συμβολαίου, θα πρέπει να υπογράφεται από 
τον Συμβαλλόμενο και να επιστρέφεται στην Εταιρία το «Ιδιωτικό Συμφωνητικό Συμβατικής 
Λύσης Ασφαλιστικής Σύμβασης». 
 
 

Διευκρινίσεις 
 

 Δεν ακυρώνονται Ασφαλιστήρια κατά τη διάρκεια ισχύος Πράσινης Κάρτας ή πιστοποιητικού 
ασφάλισης, εκτός εξαιρετικών περιπτώσεων (πώληση, ακινητοποίηση) και με την 
προσκόμιση των απαραιτήτων δικαιολογητικών 

 Δεν ακυρώνονται Πράσινες Κάρτες εκτός εξαιρετικών περιπτώσεων (πώληση, 
ακινητοποίηση) και με την προσκόμιση των απαραίτητων δικαιολογητικών 

 Δεν ακυρώνονται Ασφαλιστήρια διάρκειας μικρότερης του 1 (ενός) μήνα 
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Πρόσθετες Πράξεις - Μεταβολή Ασφαλιστηρίου 
 
 
Η έκδοση Πρόσθετων Πράξεων για τροποποίηση του ασφαλιστηρίου συμβολαίου, γίνεται από την 
Έδρα και εκτυπώνεται από τους Διαμεσολαβητές, μετά την υποβολή μέσω Portal, της Εντολής 
Έκδοσης Πρόσθετης Πράξης Αυτοκινήτων ή με την παραλαβή (με FAX ή με Ταχυδρομείο ή με 
Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο ή δια χειρός) συμπληρωμένης της Α4 - Πρότασης Διόρθωσης/Ακύρωσης 
Ασφαλιστηρίου Αυτοκινήτου, υπογεγραμμένης από Πελάτη και Διαμεσολαβητή, καθώς και των 
δικαιολογητικών που απαιτούνται για κάθε περίπτωση. Συγκεκριμένα:  
 

 Αλλαγή Διάρκειας: Γίνεται αυτόματα μέσω Portal στο ειδοποιητήριο, με την εντολή 
αλλαγής διάρκειας, εάν δεν έχει ακόμα εκδοθεί/εκτυπωθεί η ανανέωση. Μετά την έκδοση 
του Ασφαλιστηρίου η αλλαγή δε γίνεται με Πρόσθετη Πράξη παρά μόνον με Ακύρωση και 
έκδοση νέου Ασφαλιστηρίου. 

 

 Αλλαγή Εκπτώσεων: Γίνεται αυτόματα μέσω Portal με την εντολή αλλαγής ΕΛΑ, εάν δεν 
έχει ακόμα εκδοθεί/εκτυπωθεί η ανανέωση. Μετά την έκδοση του Ασφαλιστηρίου η αλλαγή 
δε γίνεται με Πρόσθετη Πράξη παρά μόνον με Ακύρωση και έκδοση νέου Ασφαλιστηρίου 

 

 Αντικατάσταση ή Μεταβίβαση οχήματος: Δε γίνεται με Πρόσθετη Πράξη αλλά με 
Ακύρωση του Ασφαλιστηρίου και έκδοση νέου. 

 
 Προσθήκη Θραύσης Κρυστάλλων: Απαιτείται προασφαλιστικός έλεγχος από τον 

συνεργάτη και 4 περιμετρικές φωτογραφίες του οχήματος με απόδειξη ημερομηνίας λήψης 
αυτών. 

 
 Προσθήκη Πυρός, Κλοπής, Ιδίων Ζημιών, Φυσικών Φαινομένων, Minikasko, 

Teilkasko, Extensionkasko, Vollkasko, Vollkasko Plus: απαιτείται προασφαλιστικός 
έλεγχος από πραγματογνώμονα. 

 
 Σε κάθε άλλη περίπτωση απαιτείται μόνον η Εντολή Έκδοσης Πρόσθετης Πράξης 

Αυτοκινήτων ή η Πρόταση Διόρθωσης (Α4).  
 
Για Προτάσεις Διόρθωσης (Α4) που παραλαμβάνονται (με FAX ή με Ταχυδρομείο ή με Ηλεκτρονικό 
Ταχυδρομείο ή δια χειρός) μέχρι τις 12:00 μπορούν να εκδοθούν Πρόσθετες Πράξεις με έναρξη 
ισχύος της ίδιας ημέρας. Εφόσον η ώρα παραλαβής είναι μετά τις 12:00 η έναρξη ισχύος θα είναι 
12:00 της επόμενης ημέρας. 
 
Για Εντολές Έκδοσης Πρόσθετης Πράξης Αυτοκινήτων που υποβάλλονται μέσω Portal και εφόσον η 
ώρα καταχώρησης είναι μεταξύ 12:00 έως 22:00 η έναρξη ασφάλισης θα είναι 2 (δύο) ώρες μετά 
την ώρα καταχώρησης ή από τις 12:00 οποιασδήποτε επόμενης ημέρας. 
Εφόσον η ώρα καταχώρησης είναι μεταξύ 22:00 έως 12:00 η έναρξη ασφάλισης θα είναι 12:00 της 
ίδιας ημέρας ή από τις 12:00 οποιασδήποτε επόμενης ημέρας. 
 
Σε εξαιρετικές περιπτώσεις η εκτύπωση μπορεί να γίνεται και από την έδρα, κατόπιν συνεννόησης. 
 
 

Οι τροποποιήσεις των καλύψεων θα πρέπει να ζητούνται πριν την ανανέωσή του  
και να αποφεύγονται μετά την έκδοση του. 
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Δομή Τιμολογίου και Πολιτική Ανάληψης Κινδύνων 
 
 

Ζώνες Τιμολόγησης 
 

Για την καλύτερη τιμολογιακή προσέγγιση των ασφαλίστρων του κλάδου Αυτοκινήτων η Ελλάδα 
χωρίζεται σε Γεωγραφικές Τιμολογιακές Ζώνες. Αναλυτική τιμολόγηση γίνεται πλέον στο Portal της 
Εταιρίας σύμφωνα με τον Ταχυδρομικό Κώδικα που αναγράφεται στην Άδεια Κυκλοφορίας του 
οχήματος. 
 

 
 

Ελάχιστα Όρια Καλύψεων Αστικής Ευθύνης Αυτοκινήτων 
 

Τα όρια καλύψεων της Αστικής Ευθύνης Αυτοκινήτων διαμορφώνονται ως κάτωθι: 
 

Από 01/01/2022 Σ.Β. 1.300.000,- € ανά θύμα Υ.Ζ. 1.300.000,- € ανά ατύχημα 

 
 
 

Τι δεν Ασφαλίζουμε 
 

 Ιδιοκτήτες και οδηγούς οχημάτων με ιθαγένεια εκτός χωρών Ευρωπαϊκής Ένωσης, χωρίς 
δίπλωμα ή με δίπλωμα χώρας, εκτός Ευρωπαϊκής Ένωσης 

 Οχήματα τύπου SMART για κλοπή 
 Οχήματα με ξένες πινακίδες κυκλοφορίας 
 Αστική Ευθύνη πέραν των εκάστοτε κατώτατων υποχρεωτικών ορίων 
 Οχήματα με πινακίδες ΔΟΚ, ΦΛ, ΕΛ, ΔΣ, ΞΑ 
 Λεωφορεία Αστικά – Υπεραστικά – Τουριστικά 

 Οχήματα που ο ασφαλισμένος έχει προκαλέσει με υπαιτιότητά του πέραν των 3 ζημιών 
 Οι χρήσεις Ενοικιαζομένων, ΦΔΧ και ΤΑΞΙ είναι μη επιθυμητοί κίνδυνοι. Κατ’ εξαίρεση 

μπορούμε να δεχτούμε μέχρι ένα ορισμένο αριθμό οχημάτων ανά συνεργάτη. Ειδικά για τα 
ΤΑΞΙ γίνονται αποδεκτά μόνον αυτά με παλαιότητα έως 20 ετών 

 Η Ασφάλιση Οχημάτων που ανήκουν σε Μη Κυβερνητικές Οργανώσεις (ΜΚΟ) θα γίνεται 
μόνο κατόπιν έγκρισης από την Εταιρία. 
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Προϋποθέσεις Ανάληψης Προαιρετικών Καλύψεων 
 

Για την ασφάλιση ενός οχήματος είναι απαραίτητα τα παρακάτω Δικαιολογητικά: 

 Πρόταση Ασφάλισης, πλήρως συμπληρωμένη και υπογεγραμμένη από Πελάτη και 
Διαμεσολαβητή 

 Φωτοτυπία της Άδειας Κυκλοφορίας του προς ασφάλιση αυτοκινήτου 
 Φωτοτυπία της Άδειας Οδήγησης (Διπλώματος), εφόσον πρόκειται για Αλλοδαπό Πελάτη 

 
Σε συμβόλαια με διάρκεια μικρότερη των 3 μηνών δίδονται ΜΟΝΟ τα πακέτα Basic Simple, 
Basic Plus και δεν παρέχεται καμία προαιρετική κάλυψη. 
 
Εφόσον καλύπτεται και το σώμα του οχήματος ισχύουν και τα παρακάτω: 
 
Ασφαλίζονται οχήματα αξίας μέχρι 50.000 €. Για μεγαλύτερες αξίες οχήματος η ασφάλιση γίνεται 
σε συνεννόηση με την εταιρεία. Στις Προαιρετικές Καλύψεις καλύπτεται πάντοτε η πραγματική 
τρέχουσα εμπορική αξία του οχήματος κατά τον χρόνο επέλευσης του κινδύνου. 
 

 
Θραύση Κρυστάλλων 
Η κάλυψη Θραύσης Κρυστάλλων παρέχεται με υποχρεωτική περίοδο αναμονής 30 ημερών. 
Ζημίες εντός αυτής της περιόδου θα καλύπτονται μόνον εφόσον προσκομισθεί ασφαλιστήριο 
άλλης Εταιρίας που περιλαμβάνει την κάλυψη Θραύσης Κρυστάλλων και έχει ημερομηνία λήξης την 
ημερομηνία έναρξης του παρόντος ασφαλιστηρίου ή εφόσον έχει προηγηθεί της ασφάλισης 
προασφαλιστικός έλεγχος. 
 
 
Πυρκαγιά – Τρομοκρατικές Ενέργειες – Πολιτικές Ταραχές – Κακόβουλες Βλάβες 
Ασφαλίζονται και ανανεώνονται οχήματα εμπορικής αξίας άνω των 1.000 € και με την 
προϋπόθεση, ότι η παλαιότητα του προς ασφάλιση οχήματος δεν υπερβαίνει τα 20 έτη. 
 
 
Κλοπή Μερική & Ολική – Φυσικά φαινόμενα – Minikasko – Teilkasko – Extensionkasko 
Ασφαλίζονται και ανανεώνονται οχήματα εμπορικής αξίας άνω των 1.000 € και με την 
προϋπόθεση, ότι η παλαιότητα του προς ασφάλιση οχήματος δεν υπερβαίνει τα 20 έτη. 
Απαραίτητη προϋπόθεση για να ισχύσει η κάλυψη της κλοπής είναι η ύπαρξη Συναγερμού ή 
Immobilizer. 
 
 
Ίδιες Ζημίες - Vollkasko - Vollkasko Plus  
Ασφαλίζονται οχήματα εμπορικής αξίας άνω των 1.000 € και με την προϋπόθεση, ότι η 
παλαιότητα του προς ασφάλιση οχήματος δεν υπερβαίνει τα 15 έτη και για ανανεώσεις αυτών 
μέχρι 18 έτη. Η κάλυψη δεν ισχύει για οδηγούς κάτω των 25 ετών και άνω των 74 ετών, καθώς 
και σε οδηγούς με δίπλωμα οδήγησης το οποίο δεν έχει συμπληρώσει ένα έτος από την 
ημερομηνία έκδοσής του. 
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Για να γίνει ανάληψη των παραπάνω καλύψεων από την Εταιρία εκτός από την Άδεια 
Κυκλοφορίας (ΑΚ) απαιτούνται και τα παρακάτω: 
 

Εμπορική Αξία 

Για όλες τις καλύψεις Σώματος 
(εκτός Ιδίων Ζημιών και 

Θραύσης Κρυστάλλων) και όλα 
τα πακέτα Kasko (εκτός 

Vollkasko & Vollkasko Plus) 

Ίδιες Ζημίες 
Vollkasko 

Vollkasko Plus 

Από 1.000 €  
έως 20.000 € 

Καμία Προϋπόθεση 

Αντίγραφο προηγούμενου 
ασφαλιστηρίου σε ισχύ 

ή 
έλεγχος από πραγματογνώμονα 

Από 20.001 € 
έως 30.000 € 

  Αντίγραφο προηγούμενου 
ασφαλιστηρίου σε ισχύ 

ή 
προασφαλιστικός έλεγχος 
από πραγματογνώμονα 

Προασφαλιστικός έλεγχος 
από πραγματογνώμονα 

Από 30.001 € 
έως 50.000 € 

Προασφαλιστικός έλεγχος από πραγματογνώμονα 

Από 50.001 €  
και άνω 

Σε συνεννόηση με την έδρα 

 
 
Διευκρινίσεις 

 Για όλες τις καλύψεις και για οχήματα που θα κυκλοφορήσουν πρώτη φορά απαιτείται 
μόνον το Τιμολόγιο αγοράς και η Άδεια Κυκλοφορίας (εφόσον υπάρχει) 

 Όπου απαιτείται έλεγχος από πραγματογνώμονα και εφόσον το ασφαλιζόμενο κεφάλαιο 
είναι έως 20.000€, ο έλεγχος μπορεί να γίνεται εντός 10 ημερών μετά την έκδοση του 
ασφαλιστηρίου 

 Σε περίπτωση που δεν καθίσταται δυνατός ο έλεγχος από πραγματογνώμονα εντός 10 
ημερών ή υπάρχει διαφωνία στην ταυτοποίηση στοιχείων η κάλυψη Kasko θα ακυρώνεται 
με πρόσθετη πράξη και θα επιστρέφονται τα μη δεδουλευμένα ασφάλιστρα  
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Απαλλαγές Προαιρετικών Καλύψεων 
 
Απαλλαγή είναι η συμμετοχή του ασφαλιζομένου στη ζημία και είναι απαραίτητα εφαρμοστέα για 
την κάλυψη ορισμένων κινδύνων. Γενικά ισχύει, πως όσο μεγαλύτερο είναι το ποσό της απαλλαγής, 
τόσο μειώνεται το ασφάλιστρο. Η Εταιρία προσφέρει κατηγορίες απαλλαγών ανάλογα με τον 
ασφαλιζόμενο κίνδυνο, όπως αναλυτικά περιγράφονται στον παρακάτω πίνακα: 
 

Καλύψεις 

Απαλλαγές και Διευκρινίσεις 

Ε.Ι.Χ, 
Φ.Ι.Χ 

Φ.Ι.Χ. Αγρ. 
έως 30ΗΡ 

Φ.Ι.Χ 
Φ.Ι.Χ. Αγρ. 
άνω 30ΗΡ 

Φ.Δ.Χ. 
Εθνικών 

Μεταφορών 

Φ.Δ.Χ. 
Εθνικών & 
Διεθνών 

Μεταφορών 

ΤΑΞΙ 
Ενοικια 
ζόμενα 

Κλοπή Ολική* 500 € 1.000 € 500 € 500 € 

Κλοπή Ολική & Μερική* 500 € Δεν παρέχεται 

Ζημίες από Θεομηνίες & 
Φυσικές Καταστροφές 

2% του ασφαλιζομένου κεφαλαίου 
με ελάχιστο ποσό τα 300 € 

1.000 € Δεν παρέχεται 

Πολιτικές Ταραχές, 
Στάσεις, Απεργίες 

150 € 1.000 € Δεν παρέχεται 

Minikasko 250 € 1.000 € 500 € 500 € 

Teilkasko 
Επιλογή απαλλαγής 

250 € | 500 € | Χωρίς απαλλαγή 
1.000 € Δεν παρέχεται 

Extensionkasko 
Επιλογή απαλλαγής 

250 € | 500 € | Χωρίς απαλλαγή 
1.000 € Δεν παρέχεται 

Ίδιες Ζημίες (Μικτή), 
Ζημίες από Κακόβουλες 
Ενέργειες, Vollkasko 

Επιλογή απαλλαγής 

250 € | 500 € | 750 € | 1.000 € 
Δεν παρέχεται 

Vollkasko Plus 

Επιλογή 

απαλλαγής 

250 € 
500 € 
750 € 

1.000 € 

Δεν παρέχεται 

Θραύση Κρυστάλλων** 150 € 200 € 250 € 300 € 150 € 250 € 

Οδική Βοήθεια 
EUROP ASSISTANCE 

Στα πρωτασφαλιστήρια, η κάλυψη ξεκινάει 3 ημέρες αργότερα 

 
 
Διευκρινίσεις 

* Στις καλύψεις Κλοπή Ολική, Κλοπή Ολική & Μερική δεν ισχύει απαλλαγή για το ηχοσύστημα 
** Στην Θραύση Κρυστάλλων δεν εφαρμόζεται απαλλαγή εάν το όχημα επισκευασθεί σε 

συνεργαζόμενο συνεργείο (εκτός των ενοικιαζόμενων όπου ισχύει απαλλαγή 50 €)  
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Εκπτώσεις 
 
Οι παρακάτω εκπτώσεις παρέχονται σε όλες τις καλύψεις του κλάδου Αυτοκινήτου, πλην της 
Έκπτωσης Λόγω Καινούργιου Οχήματος (ΕΛΚΟ) που παρέχεται μόνο στις καλύψεις Αστικής 
Ευθύνης. 
 
 

1. Έκπτωση Λόγω Ανταγωνισμού (ΕΛΑ) 
 
Παρέχεται η δυνατότητα στον συνεργάτη να χορηγεί έκπτωση στον πελάτη από 1% έως 30% 
όποτε κρίνεται αναγκαίο λόγω ανταγωνισμού, σύμφωνα με τον παρακάτω πίνακα: 
 

Παρεχόμενη Έκπτωση  Μείωση Προμήθειας 

1% έκπτωση 0,1 μονάδες 

2% έκπτωση 0,2 μονάδες 

3% έκπτωση 0,3 μονάδες 

4% έκπτωση 0,4 μονάδες 

5% έκπτωση 0,5 μονάδες 

6% έκπτωση 0,6 μονάδες 

7% έκπτωση 0,7 μονάδες 

8% έκπτωση 0,8 μονάδες 

9% έκπτωση 0,9 μονάδες 

10% έκπτωση 1 μονάδα 

11% έκπτωση 1,1 μονάδες 

12% έκπτωση 1,2 μονάδες 

13% έκπτωση 1,3 μονάδες 

14% έκπτωση 1,4 μονάδες 

15% έκπτωση 1,5 μονάδες 

16% έκπτωση 1,6 μονάδες 

17% έκπτωση 1,7 μονάδες 

18% έκπτωση 1,8 μονάδες 

19% έκπτωση 1,9 μονάδες 

20% έκπτωση 2 μονάδες 

21% έκπτωση 2,1 μονάδες 

22% έκπτωση 2,2 μονάδες 

23% έκπτωση 2,3 μονάδες 

24% έκπτωση 2,4 μονάδες 

25% έκπτωση 2,5 μονάδες 

26% έκπτωση 2,6 μονάδες 

27% έκπτωση 2,7 μονάδες 

28% έκπτωση 2,8 μονάδες 

29% έκπτωση 2,9 μονάδες 

30% έκπτωση 3 μονάδες 

 
(!) Ειδικά για Ενοικιαζόμενα Ε.Ι.Χ. & Ενοικιαζόμενες Μοτοσυκλέτες, η έκπτωση παρέχεται έως 25% 

Η έκπτωση δεν παρέχεται σε συμβόλαια που δεν περιλαμβάνονται οι εκ του Νόμου 
Υποχρεωτικές καλύψεις (Σωματικές Βλάβες & Υλικές Ζημίες) 
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2. Έκπτωση Επανάκτησης (ΕΕ) 
 
Παρέχεται η δυνατότητα στον συνεργάτη να χορηγεί έκπτωση στον πελάτη από 1% έως 5% 
προκειμένου να μπορέσει να ανακτήσει ασφαλιστήριο, ανεξάρτητα αν έχει χορηγηθεί έκπτωση 
ΕΛΑ. 
 
Η έκπτωση δεν παρέχεται σε συμβόλαια: 
 διάρκειας κάτω του τριμήνου 
 που δεν περιλαμβάνονται οι εκ του Νόμου Υποχρεωτικές καλύψεις (Σωματικές Βλάβες & Υλικές 

Ζημίες) 
 που αφορούν στην ασφάλιση Ενοικιαζομένων Οχημάτων (Επιβατικά – Μοτοσυκλέτες) 
 
Διευκρινίζεται ότι η έκπτωση επανάκτησης, δεν επηρεάζει την προμήθεια του Διαμεσολαβητή 
και μπορεί να ισχύσει στην επόμενη ανανέωση ασφαλιστήριου. 
 
 

3. Έκπτωση Λόγω Διάρκειας Ασφαλιστηρίου (ΕΛΔΑ) 
 
Παρέχεται έκπτωση 15% στα συμβόλαια αυτοκινήτων ετήσιας διάρκειας και 25% στα συμβόλαια 
διετούς διάρκειας μόνο για τις ακόλουθες χρήσεις: 
 
- Επιβατικά Ιδιωτικής Χρήσεως 
- Επιβατικά Ιδιωτικής Χρήσεως Ενοικιαζόμενα 
- Φορτηγά Ιδιωτικής Χρήσεως 
- Φορτηγά Ιδιωτικής Χρήσεως Αγροτικά 
- Φορτηγά Δημοσίας Χρήσεως Εθνικών Μεταφορών 
- Φορτηγά Δημοσίας Χρήσεως Εθνικών & Διεθνών Μεταφορών (δεν εκδίδονται συμβόλαια διετούς 

διάρκειας) 
- ΤΑΞΙ 
 
Για τις υπόλοιπες χρήσεις παρέχεται έκπτωση 10% στα ετήσια συμβόλαια και 20% στα διετή 
συμβόλαια. 
 
Διευκρινίζεται ότι η έκπτωση λόγω διάρκειας ασφαλιστηρίου, δεν επηρεάζει την προμήθεια 
του Διαμεσολαβητή. 
 
 

4. Έκπτωση Λόγω Καινούργιου Οχήματος (ΕΛΚΟ) 
 
Παρέχεται έκπτωση 10% στις καλύψεις Αστικής Ευθύνης σε οχήματα που έχουν ημερομηνία 
έκδοσης 1ης Άδειας Κυκλοφορίας κατά την τελευταία τριετία, για τις ακόλουθες χρήσεις: 
 
- Επιβατικά Ιδιωτικής Χρήσεως 
- Φορτηγά Ιδιωτικής Χρήσεως 
- Φορτηγά Ιδιωτικής Χρήσεως Αγροτικά 
 
Μετά το πέρας της 3ετίας η έκπτωση θα αφαιρείται αυτόματα στην επόμενη ανανέωση του 
Ασφαλιστηρίου. 
 
Διευκρινίζεται ότι η έκπτωση λόγω διάρκειας ασφαλιστηρίου, δεν επηρεάζει την προμήθεια 
του Διαμεσολαβητή. 
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Διευκρινίσεις για όλες τις εκπτώσεις 
 
Οι ανωτέρω εκπτώσεις συνδυάζονται όλες μεταξύ τους και παρέχονται μόνο με την έκδοση των 
ασφαλιστηρίων, με την προϋπόθεση ότι περιλαμβάνονται οι καλύψεις Σωματικών Βλαβών και 
Υλικών Ζημιών (Αστική Ευθύνη από την κυκλοφορία του Οχήματος) και ότι όλα τα δικαιολογητικά 
που απαιτούνται έχουν προσκομιστεί έγκαιρα μαζί με την πρόταση ασφάλισης. Δεν παρέχονται 
εκπτώσεις με πρόσθετες πράξεις εκ των υστέρων. 
 
 Η Έκπτωση Λόγω Ανταγωνισμού μπορεί να συνδυαστεί με την Έκπτωση Επανάκτησης 

με ανώτατο όριο το 35%  
 Η μείωση της προμήθειας λόγω χορήγησης έκπτωσης ΕΛΑ αφορά τη μείωση της βασικής 

συμφωνηθείσας προμήθειας (Σύμβαση Συνεργασίας) 
 Η Έκπτωση Επανάκτησης δεν παρέχεται σε συμβόλαια με διάρκεια μικρότερη των 3 μηνών 
 Οι παραπάνω εκπτώσεις δεν εφαρμόζονται στις καλύψεις Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας 

κατόπιν Τροχαίου Ατυχήματος, Επείγουσα Μεταφορά & Αντικατάσταση Οχήματος, Φροντίδα 
Ατυχήματος από ατύχημα, Μεταφορά οχήματος από ατύχημα, Νομική Προστασία Οδηγού – 
Ιδιοκτήτη, Τροχαίο Ατύχημα Οδηγού, Αστική ευθύνη από τροχαίο ατύχημα μεταξύ μελών της 
ίδιας οικογένειας, Θραύση Κρυστάλλων σε Α' Κίνδυνο, Κάλυψη Αερόσακων σε Α' Κίνδυνο και 
Οδική βοήθεια οχημάτων. 
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Επιβαρύνσεις  
 
Οι παρακάτω επιβαρύνσεις (1 έως 4) εφαρμόζονται σε όλες τις καλύψεις. Σε περίπτωση ύπαρξης 
περισσοτέρων της μίας εκ των κατωτέρω επιβαρύνσεων ο υπολογισμός γίνεται αθροιστικά.  

 
 
 

1. Επιβάρυνση Λόγω Διάρκειας Ισχύος  
του Ασφαλιστηρίου Συμβολαίου 

 
Εφόσον το ασφαλιστήριο συμβόλαιο έχει διάρκεια μικρότερη του εξαμήνου, τότε εφαρμόζεται 
επασφάλιστρο δόσεως ως επαύξηση του καθαρού ασφαλίστρου. 
 

Κωδικός Διάρκεια 
Ποσοστό 

Επιβάρυνσης 

01 Από 3 έως 5 μήνες 5% 

 
Για διάρκεια μικρότερη του τριμήνου ισχύουν αυξημένα ασφάλιστρα λόγω περιορισμένης διαρκείας 
και όχι επασφάλιστρο. 
 
 
 

2. Επιβάρυνση Λόγω Ηλικίας του Οδηγού κάτω των 23 Ετών (ΠΛΗΟ) 
 
Εφόσον το αυτοκίνητο οδηγείται από οδηγό ηλικίας μικρότερης των 23 ετών εφαρμόζεται 
επιβάρυνση 30% επί των ασφαλίστρων. 
 
 
 

3. Επιβάρυνση Λόγω Ηλικίας του Οδηγού άνω των 74 Ετών (ΠΛΗΟ) 
 
Εφόσον το αυτοκίνητο οδηγείται από οδηγό ηλικίας μεγαλύτερης των 74 ετών εφαρμόζεται 
επιβάρυνση 20% επί των ασφαλίστρων. 
 
 
 

4. Επιβάρυνση Λόγω Νέου Οδηγού σε Δίπλωμα (ΠΛΕΔ) 
 
Εφόσον το αυτοκίνητο οδηγείται από άτομο με δίπλωμα οδήγησης που εκδόθηκε για πρώτη φορά 
στο 12μηνο πριν από την έναρξη της ασφάλισης, εφαρμόζεται επιβάρυνση 30% επί των 
ασφαλίστρων. 
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Σύστημα Bonus - Malus 
 

Η INTERLIFE εφαρμόζει την κλίμακα Εκπτώσεων - Επιβαρύνσεων (Βonus-Malus) με κατηγορίες 
από 3 έως 20. Το σύστημα που ακολουθείται έχει ως εξής:  
 
- Για κάθε χρόνο ασφάλισης χωρίς ζημία: Μείωση του Bonus - Malus κατά 1 (μία) κατηγορία.  
- Για μία δήλωση ζημίας: Το Bonus– Malus παραμένει στην ίδια κατηγορία για ένα χρόνο. 
 

 Σε περίπτωση που το όχημα του ασφαλισμένου την τελευταία 3ετία ήταν ασφαλισμένο σε 
άλλη Εταιρία και δεν είχε προκαλέσει ζημία ή είχε προκαλέσει μία ζημία με υπαιτιότητά του 
το ελάχιστο Β/Μ θα είναι το 3 

 Αν είχε προκαλέσει 2 ζημίες με υπαιτιότητά του το ελάχιστο Β/Μ θα είναι το 5 
 Αν είχε προκαλέσει 3 ζημίες με υπαιτιότητά του το ελάχιστο Β/Μ θα είναι το 7 
 Για νέο πρωτοασφαλιζόμενο όχημα χωρίς προηγούμενη εμπειρία οδηγού το ελάχιστο Β/Μ 

θα είναι το 5. Αν οδηγείται το όχημα από οδηγό με δίπλωμα τουλάχιστον 5 ετών και δεν 
έχει προκαλέσει ζημία το ελάχιστο Β/Μ θα είναι το 3 

 

Κατηγορία Bonus - Malus Ποσοστό Ασφαλίστρων Αστικής Ευθύνης  

20 180,00% 

19 172,00% 

18 164,00% 

17 156,00% 

16 148,00% 

15 140,00% 

14 132,00% 

13 124,00% 

12 116,00% 

11 108,00% 

10 100,00% 

9 96,00% 

8 92,00% 

7 88,00% 

6 83,00% 

5 79,00% 

4 74,00% 

3 70,00% 

 
Διευκρινίσεις 
 Η παραπάνω έκπτωση του Β/Μ εφαρμόζεται μόνο στα ασφάλιστρα Αστικής Ευθύνης για 

Σωματικές Βλάβες και Υλικές Ζημίες 
 Η Εταιρία για κάθε πρωτοασφαλιζόμενο σ’ αυτήν όχημα ελέγχει τις ζημίες της τελευταίας 

τριετίας. Σε περίπτωση που έχουν δηλωθεί άνω των τριών ζημιών με υπαιτιότητα του 
ασφαλιζομένου, δεν γίνεται αποδεκτός ο κίνδυνος 

 Η Εταιρία συμμετέχει στο σύστημα του Φιλικού Διακανονισμού 
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1. Προγράμματα Ασφάλισης Οχημάτων 
 
 

Basic Simple 

 
Πρόκειται για την Απλή Ασφάλιση Αυτοκινήτου και περιλαμβάνει τις παρακάτω καλύψεις:  
 

Α/Α Παρεχόμενες Καλύψεις 
Ασφαλιζόμενο 
Κεφάλαιο σε € 

1 Σωματικές βλάβες τρίτων κατ' άτομο 1.300.000 

2 Υλικές ζημίες τρίτων ανά γεγονός 1.300.000 

Οι παραπάνω καλύψεις επεκτείνονται και για τα παρακάτω 3-8: 

3 Αστική ευθύνη κλέπτου Ισχύει 

4 Αστική ευθύνη από διαρροή υγρών  Ισχύει 

5 Αστική ευθύνη εντός φυλασσόμενων χώρων Ισχύει 

6 Αστική ευθύνη σε πορθμεία Ισχύει 

7 Αστική ευθύνη από πυρκαγιά λόγω αυτανάφλεξης Ισχύει 

8 Αστική ευθύνη από το μεταφερόμενο φορτίο Ισχύει 

9 Αστική ευθύνη από πυρκαγιά σε πορθμεία και κλειστούς χώρους 10.000 

10 Προστασία ασφαλίστρου (ΒΜ) λόγω ζημίας Ισχύει 

11 Υλικές ζημίες από ανασφάλιστο όχημα 10.000 

12 Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας κατόπιν Τροχαίου Ατυχήματος Ισχύει 

13 Επείγουσα Μεταφορά & Αντικατάσταση Οχήματος Ισχύει 

14 Φροντίδα Ατυχήματος από ατύχημα Ισχύει 

15 Μεταφορά οχήματος από ατύχημα Ισχύει 
 
Αναλυτική τιμολόγηση του προγράμματος γίνεται στο Portal της Εταιρίας σύμφωνα με τον Ταχυδρομικό Κώδικα που 
αναγράφεται στην Άδεια Κυκλοφορίας του οχήματος. 

 
 
Διευκρινίσεις 
 Το πρόγραμμα Basic Simple μπορεί να συνδυαστεί με όλα τα πακέτα Kasko καθώς και με τις 

καλύψεις Οδική Βοήθεια και Θραύση Κρυστάλλων 
 Η Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας παρέχεται σε όλες τις χρήσεις για τους Νομούς Αττικής, 

Θεσσαλονίκης, Βοιωτίας, Ευβοίας, Κορινθίας, Χαλκιδικής, Πιερίας, Κιλκίς, Σερρών, Πέλλας και 
Ημαθίας. 

 Η Αντικατάσταση Οχήματος παρέχεται μόνο σε Ε.Ι.Χ. και Μοτοσυκλέτες 
 Η Μεταφορά Οχήματος παρέχεται σε Ε.Ι.Χ, Μοτοσυκλέτες, Φ.Δ.Χ. έως 3,5 τόνους, ΤΑΞΙ και 

Ενοικιαζόμενα 
 Δυνατότητα εφαρμογής ΕΛΑ 
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Basic Plus 

 
Πρόκειται για το βασικό Πρόγραμμα Ασφάλισης Αυτοκινήτου και περιλαμβάνει τις παρακάτω 
καλύψεις:  
 

Α/Α Παρεχόμενες Καλύψεις 
Ασφαλιζόμενο 
Κεφάλαιο σε € 

1 Σωματικές βλάβες τρίτων κατ' άτομο 1.300.000 

2 Υλικές ζημίες τρίτων ανά γεγονός 1.300.000 

Οι παραπάνω καλύψεις επεκτείνονται και για τα παρακάτω 3-8: 

3 Αστική ευθύνη κλέπτου Ισχύει 

4 Αστική ευθύνη από διαρροή υγρών  Ισχύει 

5 Αστική ευθύνη εντός φυλασσόμενων χώρων Ισχύει 

6 Αστική ευθύνη σε πορθμεία Ισχύει 

7 Αστική ευθύνη από πυρκαγιά λόγω αυτανάφλεξης Ισχύει 

8 Αστική ευθύνη από το μεταφερόμενο φορτίο Ισχύει 

9 Αστική ευθύνη από πυρκαγιά σε πορθμεία και κλειστούς χώρους 10.000 

10 Προστασία ασφαλίστρου (ΒΜ) λόγω ζημίας Ισχύει 

11 Υλικές ζημίες από ανασφάλιστο όχημα 10.000 

12 Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας κατόπιν Τροχαίου Ατυχήματος Ισχύει 

13 Επείγουσα Μεταφορά & Αντικατάσταση Οχήματος Ισχύει 

14 Φροντίδα Ατυχήματος από ατύχημα Ισχύει 

15 Μεταφορά οχήματος από ατύχημα Ισχύει 

16 Νομική προστασία Οδηγού - Ιδιοκτήτη 5.000  

17 Τροχαίο Ατύχημα Οδηγού 5.000 

18 
Αστική ευθύνη από τροχαίο ατύχημα μεταξύ μελών της ίδιας 
οικογένειας 

3.000 

 
Αναλυτική τιμολόγηση του προγράμματος γίνεται στο Portal της Εταιρίας σύμφωνα με τον Ταχυδρομικό Κώδικα που 
αναγράφεται στην Άδεια Κυκλοφορίας του οχήματος. 

 
 
Διευκρινίσεις 
 Το πρόγραμμα Basic Plus μπορεί να συνδυαστεί με όλα τα πακέτα και καλύψεις 
 Η Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας παρέχεται σε όλες τις χρήσεις για τους Νομούς Αττικής, 

Θεσσαλονίκης, Βοιωτίας, Ευβοίας, Κορινθίας, Χαλκιδικής, Πιερίας, Κιλκίς, Σερρών, Πέλλας και 
Ημαθίας. 

 Η Αντικατάσταση Οχήματος παρέχεται μόνο σε Ε.Ι.Χ. και Μοτοσυκλέτες 
 Η Μεταφορά Οχήματος παρέχεται σε Ε.Ι.Χ, Μοτοσυκλέτες, Φ.Δ.Χ. έως 3,5 τόνους, ΤΑΞΙ και 

Ενοικιαζόμενα 
 Δυνατότητα εφαρμογής ΕΛΑ 
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Triplex 
 

Πρόκειται για ένα ολοκληρωμένο Πρόγραμμα Ασφάλισης που περιλαμβάνει εκτός από τις βασικές 
καλύψεις και τις καλύψεις Θραύσης Κρυστάλλων και Αερόσακων σε Α’ κίνδυνο.  
 

Α/Α Παρεχόμενες Καλύψεις 
Ασφαλιζόμενο 
Κεφάλαιο σε € 

1 Σωματικές βλάβες τρίτων κατ' άτομο 1.300.000 

2 Υλικές ζημίες τρίτων ανά γεγονός 1.300.000 

Οι παραπάνω καλύψεις επεκτείνονται και για τα παρακάτω 3-8: 

3 Αστική ευθύνη κλέπτου Ισχύει 

4 Αστική ευθύνη από διαρροή υγρών  Ισχύει 

5 Αστική ευθύνη εντός φυλασσόμενων χώρων Ισχύει 

6 Αστική ευθύνη σε πορθμεία Ισχύει 

7 Αστική ευθύνη από πυρκαγιά λόγω αυτανάφλεξης Ισχύει 

8 Αστική ευθύνη από το μεταφερόμενο φορτίο Ισχύει 

9 Αστική ευθύνη από πυρκαγιά σε πορθμεία και κλειστούς χώρους 10.000 

10 Προστασία ασφαλίστρου (ΒΜ) λόγω ζημίας Ισχύει 

11 Υλικές ζημίες από ανασφάλιστο όχημα 10.000 

12 Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας κατόπιν Τροχαίου Ατυχήματος Ισχύει 

13 Επείγουσα Μεταφορά & Αντικατάσταση Οχήματος Ισχύει 

14 Φροντίδα Ατυχήματος από ατύχημα Ισχύει 

15 Μεταφορά οχήματος από ατύχημα Ισχύει 

16 Νομική προστασία Οδηγού - Ιδιοκτήτη 5.000 

17 Τροχαίο Ατύχημα Οδηγού 5.000 

18 
Αστική ευθύνη από τροχαίο ατύχημα μεταξύ μελών της ίδιας 
οικογένειας 

3.000 

19 Θραύση Κρυστάλλων σε Α' Κίνδυνο 1.000 

20 Κάλυψη Αερόσακων σε Α' Κίνδυνο 1.000 
 
Αναλυτική τιμολόγηση του προγράμματος γίνεται στο Portal της Εταιρίας σύμφωνα με τον Ταχυδρομικό Κώδικα που 
αναγράφεται στην Άδεια Κυκλοφορίας του οχήματος. 

 
Διευκρινίσεις 
 Το πρόγραμμα Triplex μπορεί να συνδυαστεί με όλα τα πακέτα και καλύψεις 
 Το πακέτο δεν παρέχεται σε συμβόλαια με διάρκεια μικρότερη των 3 μηνών 
 Η Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας παρέχεται σε όλες τις χρήσεις για τους Νομούς Αττικής, 

Θεσσαλονίκης, Βοιωτίας, Ευβοίας, Κορινθίας, Χαλκιδικής, Πιερίας, Κιλκίς, Σερρών, Πέλλας και Ημαθίας. 
 Η Αντικατάσταση Οχήματος παρέχεται μόνο σε Ε.Ι.Χ. και Μοτοσυκλέτες 
 Η Μεταφορά Οχήματος παρέχεται σε Ε.Ι.Χ, Μοτοσυκλέτες, Φ.Δ.Χ. έως 3,5 τόνους, ΤΑΞΙ και Ενοικιαζόμενα 
 Δυνατότητα εφαρμογής ΕΛΑ 
 Στην κάλυψη Θραύση Κρυστάλλων δεν ισχύει απαλλαγή εφόσον επισκευαστεί σε 

συνεργαζόμενο Συνεργείο εκτός των ενοικιαζόμενων που ισχύει απαλλαγή 50€. Σε διαφορετική 
περίπτωση εφαρμόζεται απαλλαγή ως εξής: 

Απαλλαγή Θραύσης Κρυστάλλων 
σε περίπτωση επισκευής σε μη Συνεργαζόμενο Συνεργείο 

Ε.Ι.Χ., Φ.Ι.Χ., 
Φ.Ι.Χ. Αγρ. 
έως 30HP 

Φ.Ι.Χ., 
Φ.Ι.Χ. Αγρ. 

άνω των 30HP 

Φ.Δ.Χ. Εθνικών 
Μεταφορών 

Φ.Δ.Χ. Εθνικών 
& Διεθνών 

Μεταφορών 
ΤΑΞΙ Ενοικιαζόμενα 

150 € 200 € 250 € 300 € 150 € 250 € 
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Quattro 
 

Πρόκειται για ένα Πρόγραμμα Ασφάλισης που περιλαμβάνει κάποιες από τις βασικές καλύψεις του 
αυτοκινήτου με ένα ενιαίο ασφάλιστρο. 
 

Α/Α Παρεχόμενες Καλύψεις 
Ασφαλιζόμενο 
Κεφάλαιο σε € 

1 Σωματικές βλάβες τρίτων κατ' άτομο 1.300.000 

2 Υλικές ζημίες τρίτων ανά γεγονός 1.300.000 

Οι παραπάνω καλύψεις επεκτείνονται και για τα παρακάτω 3-8: 

3 Αστική ευθύνη κλέπτου Ισχύει 

4 Αστική ευθύνη από διαρροή υγρών  Ισχύει 

5 Αστική ευθύνη εντός φυλασσόμενων χώρων Ισχύει 

6 Αστική ευθύνη σε πορθμεία Ισχύει 

7 Αστική ευθύνη από πυρκαγιά λόγω αυτανάφλεξης Ισχύει 

8 Αστική ευθύνη από το μεταφερόμενο φορτίο Ισχύει 

9 Αστική ευθύνη από πυρκαγιά σε πορθμεία και κλειστούς χώρους 10.000 

10 Προστασία ασφαλίστρου (ΒΜ) λόγω ζημίας Ισχύει 

11 Υλικές ζημίες από ανασφάλιστο όχημα 10.000 

12 Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας κατόπιν Τροχαίου Ατυχήματος Ισχύει 

13 Επείγουσα Μεταφορά & Αντικατάσταση Οχήματος Ισχύει 

14 Φροντίδα Ατυχήματος από ατύχημα Ισχύει 

15 Μεταφορά οχήματος από ατύχημα Ισχύει 

16 Νομική προστασία Οδηγού - Ιδιοκτήτη 5.000 

17 Τροχαίο Ατύχημα Οδηγού 5.000 

18 
Αστική ευθύνη από τροχαίο ατύχημα μεταξύ μελών της ίδιας 
οικογένειας 

3.000 

19 Θραύση Κρυστάλλων σε Α' Κίνδυνο 1.000 

20 Κάλυψη Αερόσακων σε Α' Κίνδυνο 1.000 

21 Οδική βοήθεια οχημάτων  Ισχύει 
 
Αναλυτική τιμολόγηση του προγράμματος γίνεται στο Portal της Εταιρίας σύμφωνα με τον Ταχυδρομικό Κώδικα που 
αναγράφεται στην Άδεια Κυκλοφορίας του οχήματος. 

 
Διευκρινίσεις 

 Το πρόγραμμα Quattro μπορεί να συνδυαστεί με όλα τα πακέτα και καλύψεις 
 Το πακέτο δεν παρέχεται σε συμβόλαια με διάρκεια μικρότερη των 3 μηνών 
 Η Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας παρέχεται σε όλες τις χρήσεις για τους Νομούς Αττικής, 

Θεσσαλονίκης, Βοιωτίας, Ευβοίας, Κορινθίας, Χαλκιδικής, Πιερίας, Κιλκίς, Σερρών, Πέλλας και Ημαθίας. 
 Η Αντικατάσταση Οχήματος παρέχεται μόνο σε Ε.Ι.Χ. και Μοτοσυκλέτες 
 Η Μεταφορά Οχήματος παρέχεται σε Ε.Ι.Χ, Μοτοσυκλέτες, Φ.Δ.Χ. έως 3,5 τόνους, ΤΑΞΙ και Ενοικιαζόμενα 
 Δυνατότητα εφαρμογής ΕΛΑ 
 Στην κάλυψη Θραύση Κρυστάλλων δεν ισχύει απαλλαγή εφόσον επισκευαστεί σε 

συνεργαζόμενο Συνεργείο εκτός των ενοικιαζόμενων που ισχύει απαλλαγή 50€. Σε διαφορετική 
περίπτωση εφαρμόζεται απαλλαγή ως εξής: 

Απαλλαγή Θραύσης Κρυστάλλων 
σε περίπτωση επισκευής σε μη Συνεργαζόμενο Συνεργείο 

Ε.Ι.Χ., Φ.Ι.Χ., 
Φ.Ι.Χ. Αγρ. 
έως 30HP 

Φ.Ι.Χ., 
Φ.Ι.Χ. Αγρ. 

άνω των 30HP 

Φ.Δ.Χ. Εθνικών 
Μεταφορών 

Φ.Δ.Χ. Εθνικών 
& Διεθνών 

Μεταφορών 
ΤΑΞΙ Ενοικιαζόμενα 

150 € 200 € 250 € 300 € 150 € 250 € 
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Κάλυψη Υποψηφίων Οδηγών 

 
Πρόκειται για ένα πρόγραμμα με το οποίο ασφαλίζεται ο Υποψήφιος Οδηγός αποκλειστικά και 
μόνον κατά τη διάρκεια της πρακτικής του εξέτασης, σύμφωνα με όσα ορίζονται στον 
Ν.4599/2019. Το πρόγραμμα παρέχεται για Επιβατικά οχήματα, Μοτοσυκλέτες, Λεωφορεία και 
Φορτηγά Σχολών Οδηγών και περιλαμβάνει τις παρακάτω καλύψεις:  
 

Α/Α Παρεχόμενες Καλύψεις 

Ασφαλιζόμενο Κεφάλαιο  
Ποσά σε € 

Επιβατικό Μοτ/τα 
Λεωφορείο 
Φορτηγό 

1 Σωματικές βλάβες τρίτων κατ' άτομο 1.300.000 

2 Υλικές ζημίες τρίτων ανά γεγονός 1.300.000 

3 Αστική ευθύνη κλέπτου Ισχύει 

4 Αστική ευθύνη από διαρροή υγρών  Ισχύει 

5 Αστική ευθύνη εντός φυλασσόμενων χώρων Ισχύει 

6 Αστική ευθύνη σε πορθμεία Ισχύει 

7 Αστική ευθύνη από πυρκαγιά λόγω αυτανάφλεξης Ισχύει 

8 Αστική ευθύνη από το μεταφερόμενο φορτίο Ισχύει 

9 
Αστική ευθύνη από πυρκαγιά σε πορθμεία  
και κλειστούς χώρους 

10.000 

10 Προστασία ασφαλίστρου (ΒΜ) λόγω ζημίας Ισχύει 

11 Υλικές ζημίες από ανασφάλιστο όχημα 10.000 

12 Επείγουσα Μεταφορά & Αντικατάσταση Οχήματος Ισχύει 

13 Φροντίδα Ατυχήματος από ατύχημα Ισχύει 

14 Μεταφορά οχήματος από ατύχημα Ισχύει 

15 Ίδιες Ζημίες οχήματος από ατύχημα 10.000 2.000 5.000 

16 
Απώλεια Χρήσης εκπαιδευτικού οχήματος  
από ατύχημα, έως 30 ημέρες 

2.000 2.000 2.000 

 

Τιμολόγιο Προγράμματος «Κάλυψη Υποψηφίων Οδηγών» 

Χρήση Οχήματος Ασφάλιστρα 
Απαλλαγές 

Ίδιες Ζημίες Απώλεια Χρήσης 

Ε.Ι.Χ. 100 € 200 € 
2 πρώτες  

εργάσιμες ημέρες 
Μοτοσυκλέτα 100 € 500 € 

Φ.Ι.Χ. - Λεωφορείο 185 € 500 € 

 
(!) Σε περίπτωση αποτυχίας του υποψηφίου οδηγού για μία φορά στην πρακτική του εξέταση, 
δίνεται η δυνατότητα έκδοσης νέου συμβολαίου με τα ασφάλιστρα διαμορφώνονται σε 20€ για 
Ε.Ι.Χ. – Μοτοσυκλέτα και 35€ για Φορτηγό – Λεωφορείο. 
 
Διευκρινίσεις 

 Ασφαλιζόμενος είναι ο Υποψήφιος Οδηγός 
 Δεν αποτελεί προϋπόθεση η ασφάλιση του εκπαιδευτικού οχήματος στην Εταιρία μας  
 Για την ασφάλιση απαιτούνται: 
 - Πρόταση ασφάλισης μέσω του Portal 
 - Άδεια Κυκλοφορίας του εκπαιδευτικού οχήματος 
 Δεν υπάρχει δυνατότητα εφαρμογής ΕΛΑ  
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Minikasko 

 
Το πρόγραμμα Minikasko προσφέρει όλες τις απαραίτητες καλύψεις για το αυτοκίνητο πέραν αυτών 
της υποχρεωτικής Αστικής Ευθύνης. Πρόκειται για ένα ολοκληρωμένο πακέτο κάλυψης για οχήματα 
παλαιότητας μέχρι 20 ετών και για ελάχιστο ασφαλιζόμενο Κεφάλαιο 1.000,- €. 
 

Α/Α Περιγραφή Καλύψεων 

Απαλλαγές 
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1 Πυρκαγιά 

250 € 1.000 € 

500 € 

2 
Πυρκαγιά κατά τη διάρκεια πολιτικών 
ταραχών, στάσεων, απεργιών 

Δεν 
παρέχεται 

3 Πυρκαγιά από Δόλιο Εμπρησμό τρίτου 
Δεν 

παρέχεται 

4 
Πυρκαγιά από Τρομοκρατικές 
Ενέργειες 

500 € 

5 Κλοπή Ολική 500 € 

6 Κλοπή Μερική 250 € Δεν παρέχεται 

7 
Ζημίες από λανθασμένο καύσιμο,  
ετησίως έως 850€ 

Άνευ απαλλαγής 
Δεν 

παρέχεται 
Άνευ 

απαλλαγής 
8 

Απώλεια, Κλοπή, Ληστεία Σημαντικών 
Εγγράφων, ετησίως έως 200€ 

 
Το κόστος ασφάλισης διαμορφώνεται ανάλογα με το ασφαλιζόμενο κεφάλαιο. Αναλυτική 
τιμολόγηση του προγράμματος γίνεται πλέον στο Portal της Εταιρίας. 
 
Διευκρινίσεις 

 Για οχήματα ασφαλιζόμενης αξίας άνω των 50.000 € καθώς και οχήματα μεταφοράς επικίνδυνων 
ή εύφλεκτων φορτίων, συνεννόηση με την έδρα της Εταιρίας 

 Το πακέτο δεν παρέχεται σε συμβόλαια με διάρκεια μικρότερη των 3 μηνών 
 Δυνατότητα εφαρμογής ΕΛΑ 
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Teilkasko1 

 
Το Teilkasko είναι ένα ειδικά διαμορφωμένο πρόγραμμα που προσφέρει όλες τις απαραίτητες 
καλύψεις για το αυτοκίνητο, πέραν αυτών της υποχρεωτικής Αστικής Ευθύνης. Πρόκειται για ένα 
ολοκληρωμένο πακέτο κάλυψης για οχήματα παλαιότητας μέχρι 20 ετών και για ελάχιστο 
ασφαλιζόμενο Κεφάλαιο 1.000,- €. Προτείνεται για τις καλύψεις που ζητούν κυρίως οι 
Τράπεζες. 
 

Α/Α Περιγραφή Καλύψεων 

Απαλλαγές 
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1 Πυρκαγιά 

Δυνατότητα επιλογής: 
α) με ελάχιστο όριο τα 250 €  
β) με ελάχιστο όριο τα 500 € 

γ) Μηδενική Απαλλαγή 

1.000 € 

2 
Πυρκαγιά κατά τη διάρκεια πολιτικών 
ταραχών, στάσεων, απεργιών 

3 Πυρκαγιά από Δόλιο Εμπρησμό τρίτου 

4 Πυρκαγιά από Τρομοκρατικές Ενέργειες 

5 Κλοπή Ολική 

6 Κλοπή Μερική 
Δεν 

παρέχεται 

7 
Φυσικά Φαινόμενα (Θύελλα, Καταιγίδα, 
Πλημμύρα, Χιονόπτωση) 2% του ασφαλισμένου κεφαλαίου 

με ελάχιστο ποσό 300 € 

1.000 € 

8 Χαλαζόπτωση 
Δεν 

παρέχεται 

9 Ζημίες κατά τη Διάρρηξη έως 300 € 

Άνευ απαλλαγής 
Δεν 

παρέχεται 

10 Κάλυψη Ηχοσυστήματος έως 300 € 

11 
Ζημίες από λανθασμένο καύσιμο,  
ετησίως έως 850€ 

12 
Απώλεια, Κλοπή, Ληστεία Σημαντικών 
Εγγράφων, ετησίως έως 200€ 

 
Το κόστος ασφάλισης διαμορφώνεται ανάλογα με το ασφαλιζόμενο κεφάλαιο και την απαλλαγή 
που θα επιλεγεί (500€, 250€ ή χωρίς απαλλαγή). Αναλυτική τιμολόγηση του προγράμματος 
γίνεται πλέον στο Portal της Εταιρίας. 
 

Ειδική Εξαίρεση 
Στα οχήματα τύπου Cabrio εξαιρούνται οι ζημίες στην κουκούλα και η κλοπή στο ηχοσύστημα 

 
Διευκρινίσεις 

 Για οχήματα ασφαλιζόμενης αξίας άνω των 50.000 € καθώς και οχήματα μεταφοράς επικίνδυνων 
ή εύφλεκτων φορτίων, συνεννόηση με την έδρα της Εταιρίας 

 Το πακέτο δεν παρέχεται σε συμβόλαια με διάρκεια μικρότερη των 3 μηνών 
 Δυνατότητα εφαρμογής ΕΛΑ  

                                                 
1 Teilkasko: Όρος δανεισμένος από τη γερμανική ασφαλιστική ορολογία που σημαίνει τη μερική κάλυψη ζημιών. 
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Extensionkasko 

 
Το πρόγραμμα Extensionkasko είναι ένα ακόμα πρόγραμμα της οικογένειας προγραμμάτων Kasko 
που επεκτείνει τις καλύψεις του Teilkasko, που προσφέρει όλες τις απαραίτητες καλύψεις για το 
αυτοκίνητο πέραν αυτών της υποχρεωτικής Αστικής Ευθύνης. Καλύπτονται οχήματα παλαιότητας 
μέχρι 20 ετών και για ελάχιστο ασφαλιζόμενο Κεφάλαιο 1.000,- €. Το πρόγραμμα 
συμπληρώνεται με 1 επιπλέον νέα κάλυψη. 
 

Α/Α Περιγραφή Καλύψεων 
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1 Πυρκαγιά 

Δυνατότητα επιλογής: 
α) με ελάχιστο όριο τα 250 €  
β) με ελάχιστο όριο τα 500 € 

γ) Μηδενική Απαλλαγή 

1.000 € 

2 
Πυρκαγιά κατά τη διάρκεια πολιτικών 
ταραχών, στάσεων, απεργιών 

3 Πυρκαγιά από Δόλιο Εμπρησμό τρίτου 

4 Πυρκαγιά από Τρομοκρατικές Ενέργειες 

5 Κλοπή Ολική 

6 Κλοπή Μερική 
Δεν 

παρέχεται 

7 
Φυσικά Φαινόμενα (Θύελλα, Καταιγίδα, 
Πλημμύρα, Χιονόπτωση) 2% του ασφαλισμένου κεφαλαίου 

με ελάχιστο ποσό 300 € 
1.000 € 

8 Χαλαζόπτωση 

9 Ζημίες κατά τη Διάρρηξη έως 300 € 

Άνευ απαλλαγής 
Δεν 

παρέχεται 

10 Κάλυψη Ηχοσυστήματος έως 300 € 

11 
Ζημίες από λανθασμένο καύσιμο,  
ετησίως έως 850€ 

12 
Απώλεια, Κλοπή, Ληστεία Σημαντικών 
Εγγράφων, ετησίως έως 200€ 

13 
Κάλυψη πληρωμής ασφαλίστρων λόγω 
απόλυσης από την εργασία ή διακοπής 
της επαγγελματικής δραστηριότητας 

 
Το κόστος ασφάλισης διαμορφώνεται ανάλογα με το ασφαλιζόμενο κεφάλαιο και την απαλλαγή 
που θα επιλεγεί (500€, 250€ ή χωρίς απαλλαγή). Αναλυτική τιμολόγηση του προγράμματος 
γίνεται πλέον στο Portal της Εταιρίας. 
 

Ειδική Εξαίρεση 
Στα οχήματα τύπου Cabrio εξαιρούνται οι ζημίες στην κουκούλα και η κλοπή στο ηχοσύστημα 

 
Διευκρινίσεις 

 Για οχήματα ασφαλιζόμενης αξίας άνω των 50.000 € καθώς και οχήματα μεταφοράς επικίνδυνων 
ή εύφλεκτων φορτίων, συνεννόηση με την έδρα της Εταιρίας 

 Το πακέτο δεν παρέχεται σε συμβόλαια με διάρκεια μικρότερη των 3 μηνών 
 Δυνατότητα εφαρμογής ΕΛΑ  
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Vollkasko2 

 
Το πρόγραμμα Vollkasko παρέχει τις ίδιες καλύψεις με αυτές του Teilkasko και επιπλέον καλύπτει 
τις Ίδιες Ζημίες του αυτοκινήτου. Πρόκειται για ένα ολοκληρωμένο πακέτο κάλυψης που 
προτείνεται για πρωτασφαλιζόμενα αυτοκίνητα παλαιότητας μέχρι 15 ετών, ενώ οι καλύψεις του 
προγράμματος παραμένουν σε ισχύ για αυτοκίνητα έως και 18 ετών και για ελάχιστο 
ασφαλιζόμενο Κεφάλαιο 1.000,- €. 
 

Α/Α Περιγραφή Καλύψεων 

Απαλλαγές 

Ε.Ι.Χ, Φ.Ι.Χ., Φ.Ι.Χ. Αγροτικό έως 30ΗΡ 
Φ.Ι.Χ., Φ.Ι.Χ. Αγροτικό άνω 30ΗΡ 

Φ.Δ.Χ. Εθνικών Μεταφορών 

1 Πυρκαγιά 

Δυνατότητα επιλογής: 
α) με ελάχιστο όριο τα 250 €  
β) με ελάχιστο όριο τα 500 € 
γ) με ελάχιστο όριο τα 750 € 

δ) με ελάχιστο όριο τα 1.000 € 

2 
Πυρκαγιά κατά τη διάρκεια πολιτικών 
ταραχών, στάσεων, απεργιών 

3 Πυρκαγιά από Δόλιο Εμπρησμό τρίτου 

4 Πυρκαγιά από Τρομοκρατικές Ενέργειες 

5 Κλοπή Ολική 

6 Κλοπή Μερική 

7 Ίδιες Ζημίες 

8 Ίδιες Ζημίες από Κακόβουλες Βλάβες 

9 
Φυσικά Φαινόμενα (Θύελλα, Καταιγίδα, 
Πλημμύρα, Χιονόπτωση) 2% του ασφαλισμένου κεφαλαίου 

με ελάχιστο ποσό 300 € 
10 Χαλαζόπτωση 

11 Ζημίες κατά τη Διάρρηξη έως 300 € 

Άνευ απαλλαγής 

12 Κάλυψη Ηχοσυστήματος έως 300 € 

13 
Ζημίες από λανθασμένο καύσιμο,  
ετησίως έως 850€ 

14 
Απώλεια, Κλοπή, Ληστεία Σημαντικών 
Εγγράφων, ετησίως έως 200€ 

15 
Κάλυψη πληρωμής ασφαλίστρων λόγω 
απόλυσης από την εργασία ή διακοπής 
της επαγγελματικής δραστηριότητας 

 
Το κόστος ασφάλισης διαμορφώνεται ανάλογα με το ασφαλιζόμενο κεφάλαιο και την απαλλαγή 
που θα επιλεγεί (1.000€, 750€, 500€ ή 250€). Αναλυτική τιμολόγηση του προγράμματος γίνεται 
πλέον στο Portal της Εταιρίας. 
 

Ειδική Εξαίρεση 
Στα οχήματα τύπου Cabrio εξαιρούνται οι ζημίες στην κουκούλα και η κλοπή στο ηχοσύστημα 

 
Διευκρινίσεις 

 Για οχήματα ασφαλιζόμενης αξίας άνω των 50.000 € καθώς και οχήματα μεταφοράς επικίνδυνων 
ή εύφλεκτων φορτίων, συνεννόηση με την έδρα της Εταιρίας 

 Το πακέτο δεν παρέχεται σε συμβόλαια με διάρκεια μικρότερη των 3 μηνών 
 Δυνατότητα εφαρμογής ΕΛΑ 
  

                                                 
2 Vollkasko: Όρος δανεισμένος από τη γερμανική ασφαλιστική ορολογία που σημαίνει την ολική κάλυψη ζημιών. 
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Vollkasko Plus 

 
Το πρόγραμμα Vollkasko Plus καλύπτει τις Ίδιες Ζημίες του αυτοκινήτου. Πρόκειται για ένα 
ολοκληρωμένο πακέτο κάλυψης που προτείνεται για πρωτασφαλιζόμενα αυτοκίνητα παλαιότητας 
μέχρι 15 ετών, ενώ οι καλύψεις του προγράμματος παραμένουν σε ισχύ για αυτοκίνητα έως και 18 
ετών και για ελάχιστο ασφαλιζόμενο Κεφάλαιο 1.000,- €. 
 

Α/Α Περιγραφή Καλύψεων 
Απαλλαγές 

Παρέχεται μόνο σε  Ε.Ι.Χ 

1 Πυρκαγιά 

Άνευ απαλλαγής 

2 
Πυρκαγιά κατά τη διάρκεια πολιτικών 
ταραχών, στάσεων, απεργιών 

3 Πυρκαγιά από Δόλιο Εμπρησμό τρίτου 

4 Πυρκαγιά από Τρομοκρατικές Ενέργειες 

5 Κλοπή Ολική 

6 Κλοπή Μερική 

7 Ίδιες Ζημίες Δυνατότητα επιλογής: 
α) με ελάχιστο όριο τα 250 €  
β) με ελάχιστο όριο τα 500 € 
γ) με ελάχιστο όριο τα 750 € 

δ) με ελάχιστο όριο τα 1.000 € 

8 
Ίδιες Ζημίες κατά τη διάρκεια που το 
όχημα έχει κλαπεί ή αυτογνωμόνως έχει 
αφαιρεθεί 

9 
Ίδιες Ζημίες από Κακόβουλες Βλάβες, 
συμπεριλαμβανομένων και εκδορών από 
αιχμηρά αντικείμενα 

Απαλλαγή σύμφωνα με τον πίνακα 
με ελάχιστο 500 € 

10 
Φυσικά Φαινόμενα (Θύελλα, Καταιγίδα, 
Πλημμύρα, Χιονόπτωση) 2% του ασφαλισμένου κεφαλαίου 

με ελάχιστο ποσό 300 € 
11 Χαλαζόπτωση 

12 Ζημίες κατά τη Διάρρηξη έως 500 € 

Άνευ απαλλαγής 

13 Κάλυψη Ηχοσυστήματος έως 300 € 

14 
Ζημίες από λανθασμένο καύσιμο,  
ετησίως έως 850€ 

15 
Απώλεια, Κλοπή, Ληστεία Σημαντικών 
Εγγράφων, ετησίως έως 200€ 

16 
Κάλυψη πληρωμής ασφαλίστρων λόγω 
απόλυσης από την εργασία ή διακοπής 
της επαγγελματικής δραστηριότητας 

 
Το κόστος ασφάλισης διαμορφώνεται ανάλογα με το ασφαλιζόμενο κεφάλαιο και την απαλλαγή 
που θα επιλεγεί (1.000€, 750€, 500€ ή 250€). Αναλυτική τιμολόγηση του προγράμματος γίνεται 
πλέον στο Portal της Εταιρίας. 
 

Ειδική Εξαίρεση 
Στα οχήματα τύπου Cabrio εξαιρούνται οι ζημίες στην κουκούλα και η κλοπή στο ηχοσύστημα 

 
Διευκρινίσεις 

 Για οχήματα ασφαλιζόμενης αξίας άνω των 50.000 € καθώς και οχήματα μεταφοράς επικίνδυνων 
ή εύφλεκτων φορτίων, συνεννόηση με την έδρα της Εταιρίας 

 Το πακέτο δεν παρέχεται σε συμβόλαια με διάρκεια μικρότερη των 3 μηνών 
 Δυνατότητα εφαρμογής ΕΛΑ  
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Πρόσθετες Συμπληρωματικές Καλύψεις Οχημάτων Ιδιωτικής Χρήσεως 

 

Ετήσια Μικτά Ασφάλιστρα (Ποσά σε €) 

Α/Α Περιγραφή Καλύψεων 

Α
σ

φ
α

λ
ιζ

ό
μ

ε
ν
ο

 

Κ
ε
φ

ά
λ
α

ιο
 

Ε
.Ι

.Χ
, 

Φ
.Ι

.Χ
 

Φ
.Ι

.Χ
. 

Α
γ
ρ

ο
τ
ικ

ό
 

Μ
η

χ
α

ν
. 

Έ
ρ

γ
ω

ν
 

έ
ω

ς
 3

0
Η

Ρ
 

Δ
ίκ

υ
κ

λ
α

 

Τ
ρ

α
κ

τ
έ
ρ

 

Φ
.Ι

.Χ
 

Φ
.Ι

.Χ
. 

Α
γ
ρ

ο
τ
ικ

ό
 

Μ
η

χ
α

ν
. 

Έ
ρ

γ
ω

ν
 

ά
ν
ω

 3
0

Η
Ρ

 

Ε
ν
ο

ικ
ια

ζό
μ

ε
ν
α

 

1 
Πυρκαγιά & Πυρκαγιά  
από Τρομοκρατικές Ενέργειες 

1.000 3,00 3,00 3,00 4,00 
Δεν 

παρέχεται 

2 
Πυρκαγιά  
από Κακόβουλες Βλάβες 

1.000 6,00 Όχι Όχι Όχι 
Δεν 

παρέχεται 

3 Κλοπή Ολική 1.000 5,00 Όχι 5,00 5,00 
Δεν 

παρέχεται 

4 
Κλοπή Μερική και Κάλυψη  
του Ηχοσυστήματος έως 250€  

1.000 5,00 Όχι 5,00 5,00 
Δεν 

παρέχεται 

5 Θεομηνίες & Φυσικές Καταστροφές 1.000 3,00 Όχι 3,00 3,00 
Δεν 

παρέχεται 

6 Πολιτικές Ταραχές, Στάσεις, Απεργίες 1.000 5,00 5,00 5,00 5,00 
Δεν 

παρέχεται 

7 
Θραύση Κρυστάλλων σε Α΄ Κίνδυνο 
Κάλυψη Αερόσακων σε Α΄ Κίνδυνο 

1.000 20,00 Όχι Όχι 65,00 50,00 

8α Ίδιες Ζημίες (Μικτή) ΑΠΑ 250€  1.000 20,00 Όχι 30,00 30,00 

Δεν 
παρέχεται 

8β Ίδιες Ζημίες (Μικτή) ΑΠΑ 500€ 1.000 16,50 Όχι 25,00 25,00 

8γ Ίδιες Ζημίες (Μικτή) ΑΠΑ 750€ 1.000 13,50 Όχι 20,00 20,00 

8δ Ίδιες Ζημίες (Μικτή) ΑΠΑ 1.000€ 1.000 10,00 Όχι 15,00 15,00 

9 
Νομική Προστασία Οδηγού – 
Οχήματος (για όλες τις 
αναφερόμενες χρήσεις) 

5.000 3,00 3,00 3,00 3,00 3,00 

10 
Τροχαίο Ατύχημα Οδηγού 
(για όλες τις αναφερόμενες χρήσεις) 

5.000 3,00 10,00 10,00 3,00 3,00 

11α 
Οδική Βοήθεια σε Ελλάδα και Εξωτερικό 
EXTRA Assistance 

για οχήματα έως 3,5 τόνους 
και μοτοσυκλέτες άνω των 50cc: 30,00 

11β 
Οδική Βοήθεια σε Ελλάδα και Εξωτερικό 
INTERAMERICAN 

για οχήματα έως 3,5 τόνους και 
μοτοσυκλέτες ανεξαρτήτως κυβικών: 40,00 

11γ 
Οδική Βοήθεια σε Ελλάδα και Εξωτερικό 
EUROP Assistance 

για οχήματα έως 3,5 τόνους 
και μοτοσυκλέτες άνω των 50cc: 35,00 

Ελάχιστα Μικτά Ασφάλιστρα: 10,00 

12 
Οδική Βοήθεια σε Ελλάδα και Εξωτερικό 
INTERAMERICAN 

για οχήματα άνω 3,5 τόνων: 180,00 

Ελάχιστα Μικτά Ασφάλιστρα 
ανεξαρτήτου διάρκειας: 50,00 

13 
Επείγουσα Μεταφορά 
και Αντικατάσταση Οχήματος 

2,20 

14 

Ζημίες εκτός Φιλικού Διακανονισμού 
- Υλικές Ζημίες έως 6.500€ 
- Σωματικές Βλάβες έως 12.000€ κατ’ άτομο  
  και έως 30.000€ για κάθε ατύχημα συνολικά 

8,00 
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Ειδικές Εξαιρέσεις 

Στα οχήματα τύπου Cabrio εξαιρούνται οι ζημίες στην κουκούλα και η κλοπή στο ηχοσύστημα 

 
 
Διευκρινίσεις 

 Στις καλύψεις 7, 9, 10, 11α, 11β, 12, 13 και 14 δεν παρέχεται καμία έκπτωση ή επιβάρυνση, 
παρά μόνο λόγω διάρκειας μικρότερης του 6μήνου 

 Η κάλυψη Οδικής Βοήθειας δεν προστίθεται σε ασφαλιστήριο που έχει παρέλθει η ημερομηνία 
έναρξής του (πρόσθετη πράξη) 

 Η κάλυψη Οδικής Βοήθειας EUROP Assistance καθώς και EXTRA Assistance για οχήματα έως 3,5 
τόνων δεν παρέχεται σε ασφαλιστήρια με διάρκεια μικρότερη του 3μήνου 

 Η κάλυψη Οδικής Βοήθειας INTERAMERICAN για οχήματα έως 3,5 τόνων δεν παρέχεται σε 
ασφαλιστήρια με διάρκεια μικρότερη του 6μήνου 

 Η Οδική Βοήθεια ως μεμονωμένη κάλυψη, παρέχεται μόνο με ετήσια διάρκεια σε οχήματα έως 
3,5 τόνους και με εξάμηνη ή ετήσια διάρκεια σε οχήματα άνω των 3,5 τόνων/Βαρέα Οχήματα 
και ΤΑΞΙ 

 Οχήματα ασφαλιζόμενης αξίας άνω των 50.000 € καθώς και οχήματα μεταφοράς επικίνδυνων ή 
εύφλεκτων φορτίων, συνεννόηση με την έδρα της Εταιρίας 

 Οι παραπάνω καλύψεις, εκτός της Οδικής Βοήθειας και Επείγουσας Μεταφοράς & 
Αντικατάστασης Οχήματος δεν παρέχονται σε συμβόλαια με διάρκεια μικρότερη των 3 μηνών 

 Στην κάλυψη Θραύση Κρυστάλλων δεν ισχύει απαλλαγή εφόσον επισκευαστεί σε 
συνεργαζόμενο Συνεργείο εκτός των ενοικιαζόμενων που ισχύει απαλλαγή 50€. Σε διαφορετική 
περίπτωση εφαρμόζεται απαλλαγή ως εξής: 

Απαλλαγή Θραύσης Κρυστάλλων 
σε περίπτωση επισκευής σε μη Συνεργαζόμενο Συνεργείο 

Ε.Ι.Χ., Φ.Ι.Χ., Φ.Ι.Χ. Αγροτικό 
Μηχαν. Έργων έως 30HP 

Φ.Ι.Χ., Φ.Ι.Χ. Αγροτικό 
Μηχαν. Έργων άνω των 30HP 

ΤΑΞΙ Ενοικιαζόμενα 

150 € 200 € 150 € 250 € 
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Πρόσθετες Συμπληρωματικές Καλύψεις Οχημάτων Δημοσίας Χρήσεως 

 
Ετήσια Μικτά Ασφάλιστρα (Ποσά σε €) 

Α/Α Περιγραφή Καλύψεων 
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1 
Πυρκαγιά & Πυρκαγιά  
από Τρομοκρατικές Ενέργειες 

1.000 6,00 9,00 
Δεν 

παρέχεται 

2 
Πυρκαγιά  
από Κακόβουλες Βλάβες 

1.000 Δεν παρέχεται 

3 Κλοπή Ολική 1.000 5,00 7,50 
Δεν 

παρέχεται 

4 
Κλοπή Μερική - Κάλυψη 
Ηχοσυστήματος έως 250 €  

1.000 5,00 7,50 
Δεν 

παρέχεται 

5 Θεομηνίες & Φυσικές Καταστροφές 1.000 3,00 4,50 
Δεν 

παρέχεται 

6 Πολιτικές Ταραχές, Στάσεις, Απεργίες 1.000 5,00 7,50 
Δεν 

παρέχεται 

7 
Θραύση Κρυστάλλων σε Α΄ Κίνδυνο 
Κάλυψη Αερόσακων σε Α΄ Κίνδυνο 

1.000 100,00 150,00 65,00 

8α Ίδιες Ζημίες (Μικτή) ΑΠΑ 250€  1.000 60,00 90,00 

Δεν 
παρέχεται 

8β Ίδιες Ζημίες (Μικτή) ΑΠΑ 500€ 1.000 50,00 75,00 

8γ Ίδιες Ζημίες (Μικτή) ΑΠΑ 750€ 1.000 40,00 60,00 

8δ Ίδιες Ζημίες (Μικτή) ΑΠΑ 1.000€ 1.000 30,00 45,00 

9 
Νομική Προστασία 
Οδηγού – Οχήματος 

5.000 12,00 18,00 18,00 

10 Τροχαίο Ατύχημα Οδηγού 5.000 3,00 5,00 5,00 

11 
Οδική Βοήθεια σε Ελλάδα και Εξωτερικό 
INTERAMERICAN 

για οχήματα  
έως 3,5 τόνους: 40,00 

65,00 

Ελάχιστα Μικτά 
Ασφάλιστρα 
ανεξαρτήτου 
διάρκειας: 

30,00 

12 
Οδική Βοήθεια σε Ελλάδα και Εξωτερικό 
INTERAMERICAN 

άνω 
3,5 τόνων: 

180,00 

άνω 
3,5 τόνων: 

270,00 
Χ 

Ελάχιστα Μικτά Ασφάλιστρα 
ανεξαρτήτου διάρκειας: 50,00 

13 
Επείγουσα Μεταφορά & Αντικατάσταση 
Οχήματος 

2,20 

14 

Ζημίες εκτός Φιλικού Διακανονισμού 
- Υλικές Ζημίες έως 6.500€ 
- Σωματικές Βλάβες έως 12.000€ κατ’ άτομο  
  και έως 30.000€ για κάθε ατύχημα συνολικά 

8,00 
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Διευκρινίσεις 
 
 Στις καλύψεις 7, 9, 10, 11, 12 και 13 δεν παρέχεται καμία έκπτωση ή επιβάρυνση, παρά μόνο 

λόγω διάρκειας μικρότερης του 6μήνου 
 Η κάλυψη Οδικής Βοήθειας δεν προστίθεται σε ασφαλιστήριο που έχει παρέλθει η ημερομηνία 

έναρξής του (πρόσθετη πράξη) 
 Η κάλυψη Οδικής Βοήθειας INTERAMERICAN για οχήματα έως 3,5 τόνων δεν παρέχεται σε 

ασφαλιστήρια με διάρκεια μικρότερη του 6μήνου 
 Η Οδική Βοήθεια ως μεμονωμένη κάλυψη, παρέχεται μόνο με ετήσια διάρκεια σε οχήματα έως 

3,5 τόνους και με εξάμηνη ή ετήσια διάρκεια σε οχήματα άνω των 3,5 τόνων/Βαρέα Οχήματα 
και ΤΑΞΙ 

 Οχήματα ασφαλιζόμενης αξίας άνω των 50.000 € και οχήματα μεταφοράς επικίνδυνων ή 
εύφλεκτων φορτίων, συνεννόηση με την έδρα της Εταιρίας 

 Οι παραπάνω καλύψεις, εκτός της Οδικής Βοήθειας και Επείγουσας Μεταφοράς & 
Αντικατάστασης Οχήματος δεν παρέχονται σε συμβόλαια με διάρκεια μικρότερη των 3 μηνών 

 Στην κάλυψη Θραύση Κρυστάλλων δεν ισχύει απαλλαγή εφόσον επισκευαστεί σε 
συνεργαζόμενο Συνεργείο. Σε διαφορετική περίπτωση εφαρμόζεται απαλλαγή ως εξής: 

Απαλλαγή Θραύσης Κρυστάλλων 
σε περίπτωση επισκευής σε μη Συνεργαζόμενο Συνεργείο 

Φ.Δ.Χ. Εθνικών Μεταφορών Φ.Δ.Χ. Εθνικών & Διεθνών Μεταφορών 

250 € 300 € 
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Αστική Ευθύνη Μεταφορέα Εθνικών Μεταφορών 

 

Φ.Δ.Χ. Εθνικών 
Μεταφορών 

Ασφαλιζόμενα Κεφάλαια σε € 

15.000 30.000 45.000 60.000 90.000 120.000 150.000 

Γενικού Φορτίου 130 170 190 200 240 245 280 

Ψυγεία 165 225 260 280 320 340 390 

Υγρών Καυσίμων 295 340 410 485 530 580 630 
 
 

Επασφάλιστρα Αστικής Ευθύνης Εθνικού Μεταφορέα 

Κάλυψη Κινδύνου Ολικής Κλοπής 25% 

Κάλυψη Κινδύνου Μερικής Κλοπής 
(προϋπόθεση ύπαρξης Ολικής κλοπής) 

50% 

Κάλυψη Κινδύνου Φορτοεκφόρτωσης & Μικροζημιών 
μέχρι 1.300 € ανά παραλήπτη με απαλλαγή 300 € 

(προϋπόθεση ύπαρξης κάλυψης Ολικής και Μερικής Κλοπής) 

10% 

 
 

Απαλλαγές & Εκπτώσεις Αστικής Ευθύνης Εθνικού Μεταφορέα 

Ποσό Απαλλαγής Ποσοστό Έκπτωσης 

10% με ελάχιστο ποσό τα 500 € 0% 

10% με ελάχιστο ποσό τα 750 € 5,00% 

10% με ελάχιστο ποσό τα 1.000 € 7,50% 

10% με ελάχιστο ποσό τα 2.000 € 10,00% 
 
 

*Εκπτώσεις Ομαδικών Ασφαλίσεων Αστικής Ευθύνης Εθνικού Μεταφορέα 

Στόλος Οχημάτων Ποσοστό Έκπτωσης 

Από 5 έως 10 οχήματα 10,00% 

Από 11 έως 50 οχήματα 15,00% 

Από 51 και άνω οχήματα 20,00% 
 

(*) Ισχύουν εφ’ όσον εκδοθούν σε ένα ασφαλιστήριο (ομαδικό) και όχι από τον κλάδο 
Αυτοκινήτων 
 

 

Διευκρινίσεις – Προϋποθέσεις 
 

 Για ασφαλιζόμενο κεφάλαιο άνω των 150.000 € ασφαλιζομένου κεφαλαίου συνεννόηση με την 
έδρα της Εταιρίας 

 Η κάλυψη δεν παρέχεται σε συμβόλαια με διάρκεια μικρότερη των 3 μηνών 
 Δυνατότητα εφαρμογής ΕΛΑ 
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Αστική Ευθύνη Μεταφορέα Εθνικών & Διεθνών Μεταφορών C.M.R. 

 
Φ.Δ.Χ. Εθνικών 

& Διεθνών 
Μεταφορών 

Ασφαλιζόμενα Κεφάλαια σε € 

15.000 30.000 45.000 60.000 90.000 120.000 150.000 

Γενικού Φορτίου 155 280 310 350 460 520 580 

Ψυγεία 220 365 400 480 600 655 700 

Υγρών Καυσίμων 370 490 610 730 850 900 970 

 
 

Επασφάλιστρα Αστικής Ευθύνης Μεταφορέα (C.M.R.) 

Κάλυψη Κινδύνου Ολικής Κλοπής 25% 

Κάλυψη Κινδύνου Μερικής Κλοπής  
(προϋπόθεση ύπαρξης κάλυψης Ολικής Κλοπής) 

60% 

Κάλυψη Κινδύνου Φορτοεκφόρτωσης & Μικροζημιών  
μέχρι 1.300 € ανά παραλήπτη με απαλλαγή 300 € 

(προϋπόθεση ύπαρξης κάλυψης Ολικής και Μερικής Κλοπής) 

10% 

 
 

Απαλλαγές & Εκπτώσεις Αστικής Ευθύνης Μεταφορέα (C.M.R.) 

Ποσό Απαλλαγής Ποσοστό Έκπτωσης 

10% με ελάχιστο ποσό τα 500 € 0% 

10% με ελάχιστο ποσό τα 750 € 5,00% 

10% με ελάχιστο ποσό τα 1.000 € 7,50% 

10% με ελάχιστο ποσό τα 2.000 € 10,00% 
 

 

*Εκπτώσεις Ομαδικών Ασφαλίσεων Αστικής Ευθύνης Μεταφορέα (C.M.R.) 

Στόλος Οχημάτων Ποσοστό Έκπτωσης 

Από 5 έως 10 οχήματα 10,00% 

Από 11 έως 50 οχήματα 15,00% 

Από 51 και άνω οχήματα 20,00% 
 

(*) Ισχύουν εφ’ όσον εκδοθούν σε ένα ασφαλιστήριο (ομαδικό) και όχι από τον κλάδο 
Αυτοκινήτων 
 

 

Διευκρινίσεις – Προϋποθέσεις 
 

 Για ασφαλιζόμενο κεφάλαιο άνω των 150.000 € ασφαλιζομένου κεφαλαίου συνεννόηση με την 
έδρα της Εταιρίας 

 Η κάλυψη δεν παρέχεται σε συμβόλαια με διάρκεια μικρότερη των 3 μηνών 
 Δυνατότητα εφαρμογής ΕΛΑ 
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Αστική Ευθύνη από τη Λειτουργία του Οχήματος σαν Εργαλείο 

 

Παρεχόμενες Καλύψεις Ασφαλιζόμενα Κεφάλαια (ποσά σε €) 

 ΣΧΕΔΙΟ 1 ΣΧΕΔΙΟ 2 ΣΧΕΔΙΟ 3 

Σωματικές Βλάβες Τρίτων 25.000 50.000 100.000 

Υλικές Ζημίες Τρίτων 12.500 25.000 50.000 

Ομαδικό Ατύχημα 40.000 80.000 150.000 

Ανώτατη Ασφαλιστική Κάλυψη 50.000 100.000 200.000 
 

Ετήσια Ολικά Ασφάλιστρα 

Είδος Μηχανήματος Απαλλαγή ΣΧΕΔΙΟ 1 ΣΧΕΔΙΟ 2 ΣΧΕΔΙΟ 3 

Φ.Ι.Χ, Φ.Δ.Χ. Εθνικών Μεταφορών, 
Φ.Δ.Χ. Εθνικών & Διεθνών Μεταφορών 

200 € 75 € 110 € 170 € 

Γερανοί, Μηχανήματα Έργων, 
Φορτωτές, Εκσκαφείς 

300 € 90 € 135 € 200 € 

 
Διευκρινίσεις – Προϋποθέσεις 

 Στα παραπάνω ασφάλιστρα των Φ.Δ.Χ. Εθνικών & Διεθνών Μεταφορών εφαρμόζεται 
επασφάλιστρο 20% για επέκταση των καλύψεων και στην Ευρωπαϊκή Ήπειρο 

 Εξαιρούνται ζημίες σε ΔΕΗ, ΟΤΕ, ΕΥΔΑΠ, ΟΚΩ, υπόγειες εγκαταστάσεις και σωληνώσεις 
 Για μεγαλύτερα ασφαλιζόμενα κεφάλαια συνεννόηση με την έδρα της Εταιρίας 
 Η κάλυψη δεν παρέχεται σε συμβόλαια με διάρκεια μικρότερη των 3 μηνών 
 Δυνατότητα εφαρμογής ΕΛΑ 
 

Αστική Ευθύνη από το Μεταφερόμενο Φορτίο 

 

Παρεχόμενες Καλύψεις Ασφαλιζόμενα Κεφάλαια (ποσά σε €) 

 ΣΧΕΔΙΟ 1 ΣΧΕΔΙΟ 2 ΣΧΕΔΙΟ 3 

Σωματικές Βλάβες Τρίτων 25.000 50.000 100.000 

Υλικές Ζημίες Τρίτων 12.500 25.000 50.000 

Ομαδικό Ατύχημα 40.000 80.000 150.000 

Ανώτατη Ασφαλιστική Κάλυψη 50.000 100.000 200.000 
 

 

Ετήσια Ολικά Ασφάλιστρα 

Είδος Οχήματος Απαλλαγή ΣΧΕΔΙΟ 1 ΣΧΕΔΙΟ 2 ΣΧΕΔΙΟ 3 

Φ.Ι.Χ, Φ.Δ.Χ. Εθνικών Μεταφορών, 
Φ.Δ.Χ. Εθνικών & Διεθνών Μεταφορών 

200 € 75 € 110 € 170 € 
 

 
Διευκρινίσεις – Προϋποθέσεις 

 Στα παραπάνω ασφάλιστρα των Φ.Δ.Χ. Εθνικών & Διεθνών Μεταφορών εφαρμόζεται 
επασφάλιστρο 20% για επέκταση των καλύψεων και στην Ευρωπαϊκή Ήπειρο 

 Εξαιρούνται οι ζημίες που προκαλούνται στο ίδιο το μεταφερόμενο φορτίο 
 Για μεγαλύτερα ασφαλιζόμενα κεφάλαια συνεννόηση με την έδρα της Εταιρίας 
 Η κάλυψη δεν παρέχεται σε συμβόλαια με διάρκεια μικρότερη των 3 μηνών 

 Η κάλυψη δίνεται με την προϋπόθεση ύπαρξης ασφάλισης Αστικής Ευθύνης από τη 
Λειτουργία του Οχήματος σαν Εργαλείο 

 Δυνατότητα εφαρμογής ΕΛΑ  
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Αστική Ευθύνη Γερανοφόρου Οχήματος 
από το Ανυψούμενο Φορτίο 

 

Παρεχόμενες Καλύψεις Ασφαλιζόμενα Κεφάλαια (ποσά σε €) 

 ΣΧΕΔΙΟ 1 ΣΧΕΔΙΟ 2 ΣΧΕΔΙΟ 3 

Σωματικές Βλάβες Τρίτων 25.000 50.000 100.000 

Υλικές Ζημίες Τρίτων 12.500 25.000 50.000 

Ομαδικό Ατύχημα 40.000 80.000 150.000 

Ανώτατη Ασφαλιστική Κάλυψη 50.000 100.000 200.000 
 

Ετήσια Ολικά Ασφάλιστρα 

Είδος Οχήματος Απαλλαγή ΣΧΕΔΙΟ 1 ΣΧΕΔΙΟ 2 ΣΧΕΔΙΟ 3 

Φ.Ι.Χ., Φ.Δ.Χ. Γερανοφόρο 200 € 75 € 110 € 170 € 

 
Διευκρινίσεις – Προϋποθέσεις 

 Στα παραπάνω ασφάλιστρα των Φ.Δ.Χ. Γερανοφόρων εφαρμόζεται επασφάλιστρο 20% για 
επέκταση των καλύψεων και στην Ευρωπαϊκή Ήπειρο 

 Εξαιρούνται οι ζημίες που προκαλούνται στο ανυψούμενο φορτίο 
 Εξαιρούνται ζημίες σε ΔΕΗ, ΟΤΕ, ΕΥΔΑΠ, ΟΚΩ, υπόγειες εγκαταστάσεις και σωληνώσεις 
 Αφορά Φ.Ι.Χ. και Φ.Δ.Χ. και όχι Μηχανήματα Έργων 
 Για μεγαλύτερα ασφαλιζόμενα κεφάλαια συνεννόηση με την έδρα της Εταιρίας 
 Η κάλυψη δεν παρέχεται σε συμβόλαια με διάρκεια μικρότερη των 3 μηνών 
 Η κάλυψη δίνεται με την προϋπόθεση ύπαρξης ασφάλισης Αστικής Ευθύνης από τη 

Λειτουργία του Οχήματος σαν Εργαλείο 

 Δυνατότητα εφαρμογής ΕΛΑ 
 

Αστική Ευθύνη Γερανοφόρου Οχήματος 
για ζημίες επί του Ανυψούμενου Φορτίου 

 

Παρεχόμενες Καλύψεις Ασφαλιζόμενα Κεφάλαια (ποσά σε €) 

 ΣΧΕΔΙΟ 1 ΣΧΕΔΙΟ 2 ΣΧΕΔΙΟ 3 

Υλικές Ζημίες Ανυψούμενου Φορτίου 5.000 10.000 20.000 

Ανώτατη Ασφαλιστική Κάλυψη 5.000 10.000 20.000 
 

Ετήσια Ολικά Ασφάλιστρα 

Είδος Οχήματος Απαλλαγή ΣΧΕΔΙΟ 1 ΣΧΕΔΙΟ 2 ΣΧΕΔΙΟ 3 

Φ.Ι.Χ., Φ.Δ.Χ Γερανοφόρο 200 € 100 € 200 € 400 € 

 
Διευκρινίσεις – Προϋποθέσεις 

 Στα παραπάνω ασφάλιστρα των Φ.Δ.Χ. Γερανοφόρων εφαρμόζεται επασφάλιστρο 20% για 
επέκταση των καλύψεων και στην Ευρωπαϊκή Ήπειρο 

 Εξαιρούνται οι ζημίες που προκαλούνται σε τρίτους 
 Για μεγαλύτερα ασφαλιζόμενα κεφάλαια συνεννόηση με την έδρα της Εταιρίας 
 Η κάλυψη δεν παρέχεται σε συμβόλαια με διάρκεια μικρότερη των 3 μηνών 
 Η κάλυψη δίνεται με την προϋπόθεση ύπαρξης ασφάλισης Αστικής Ευθύνης από τη 

Λειτουργία του Οχήματος σαν Εργαλείο, καθώς και την ύπαρξη ασφάλισης Αστικής Ευθύνης 
Γερανοφόρου Οχήματος από το Ανυψούμενο Φορτίο 

 Δυνατότητα εφαρμογής ΕΛΑ  
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2. Προγράμματα Ασφάλισης Ποδηλάτου 
 
 

Βασική Ασφάλιση Ποδηλάτου “BIKE Simple” 

 
Σκοπός του Προγράμματος 
Το νέο Πρόγραμμα Ασφάλισης Ποδηλάτου BIKE Simple που δημιούργησε η INTERLIFE 
Ασφαλιστική ήρθε για να προσφέρει ασφαλιστική κάλυψη σε όσους επιλέγουν εναλλακτικούς και 
οικολογικούς τρόπους μετακίνησης. Τα Ηλιακά Ποδήλατα, τα Ηλεκτρικά/Ηλεκτροκίνητα Ποδήλατα 
όπως και τα Πατίνια είναι πλέον στη ζωή μας και η ασφάλιση του οδηγού είναι απαραίτητη. 
 
Χαρακτηριστικά Προγράμματος 
Το πρόγραμμα, με ιδιαίτερα προνομιακό ασφάλιστρο, παρέχει κάλυψη Σωματικών Βλαβών ή 
Υλικών Ζημιών έναντι τρίτων καθώς και Νομική Προστασία. Απευθύνεται σε Ιδιώτες και 
Επαγγελματίες, αφού με το πρόγραμμα ασφαλίζονται Ποδήλατα και Πατίνια Ιδιωτικής Χρήσης αλλά 
και Ενοικιαζόμενα. 
 
Αναλυτικότερα το πρόγραμμα περιλαμβάνει τις παρακάτω καλύψεις: 

 

 Γενική Αστική Ευθύνη έως 50.000€ 
Σε περίπτωση που ο Ασφαλισμένος, με δική του υπαιτιότητα, προκαλέσει Θάνατο ή Σωματικές 
Βλάβες ή Υλικές Ζημίες προς τρίτους κατά τη διάρκεια χρήσης και λειτουργίας/κυκλοφορίας του 
ποδηλάτου του, η Εταιρία θα τον καλύψει έως το Ανώτατο Όριο Ευθύνης της το οποίο 
ανέρχεται σε 50.000€ ανά γεγονός και ετησίως. 
Συγκεκριμένα καλύπτονται: 
- Σωματικές Βλάβες ή Θάνατος τρίτων έως 35.000€ 
- Υλικές Ζημίες τρίτων έως 15.000€ 
- Ανώτατο Όριο Ευθύνης ανά γεγονός και ετησίως έως 50.000€ 
 

 Νομική Προστασία έως 3.000€ 
Καλύπτεται η Νομική Προστασία του Ασφαλισμένου για τα παρακάτω: 
- Αξίωση για Υλικές Ζημίες (άνω των 300€) & Σωματικές Βλάβες του ιδίου 
- Υπεράσπιση για Τραυματισμό ή Απώλεια Ζωής του ιδίου εξαιτίας τροχαίου ατυχήματος 
- Αντίκρουση Αξιώσεων για Υλικές Ζημίες & Σωματικές Βλάβες τρίτων 
- Ποινική Υπεράσπιση λόγω Τραυματισμού ή Απώλειας Ζωής τρίτων 
- Προσφυγή σε Διοικητικές Αρχές και Δικαστήρια 
 

Ετήσια Μικτά Ασφάλιστρα σε € 

Κατηγορία Ποδηλάτου Ιδιωτική Χρήση Ενοικιαζόμενα 

Ποδήλατα 2τροχα 20€ 35€ 

Ποδήλατα 3τροχα & 4τροχα 30€ 50€ 

Ποδήλατα Ηλιακά, Ηλεκτροκίνητα, Πατίνια έως 6km 20€ 35€ 

Ποδήλατα Ηλιακά, Ηλεκτροκίνητα, Πατίνια έως 25km 30€ 50€ 

Ποδήλατα Ηλιακά, Ηλεκτροκίνητα, Πατίνια άνω των 25km 50€ 85€ 

 
Διευκρινίσεις – Προϋποθέσεις 
 Ασφαλίζονται ποδηλάτες από 12 έως 65 ετών, ενώ για Ηλεκτροκίνητα από 15 έως 65 ετών 
 Ασφαλίζονται Ηλεκτροκίνητα Ποδήλατα/Πατίνια έως 250Watt 
 Απαραίτητη προϋπόθεση για την ασφάλιση αποτελεί προσκόμιση αποδεικτικού του αριθμού 

πλαισίου (φωτογραφία ή τιμολόγιο/απόδειξη αγοράς) 
 Δεν υπάρχει δυνατότητα εφαρμογής ΕΛΑ  



INTERLIFE ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ - ΤΙΜΟΛΟΓΙΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΩΝ ΚΛΑΔΟΥ ΟΧΗΜΑΤΩΝ  [ ΙΑΝ. 2022 v.02/0122 ] Σελίδα 37 από 38 
 

Ολοκληρωμένη Ασφάλιση Ποδηλάτου “Safe BIKE” 

 
Η καθημερινή μετακίνηση µε ποδήλατο βελτιώνει την υγεία, βοηθά στη γενική ευεξία και καλή 
διάθεση ενώ, παράλληλα, συμβάλλει στον περιορισμό των περιβαλλοντικών επιπτώσεων των 
μηχανοκίνητων μέσων μεταφοράς. Επιπλέον, αποτελεί μια ευέλικτη εναλλακτική αλλά και 
οικονομική λύση για τις μετακινήσεις εντός και εκτός πόλης. 
 
Η INTERLIFE δημιούργησε το Safe BIKE, ένα νέο πρόγραμμα που καλύπτει τόσο τους ποδηλάτες 
όσο και το ίδιο το ποδήλατο για όλους όσους έχουν κάνει τρόπο ζωής τις μετακινήσεις με το 
ποδήλατο, τις εξορμήσεις στη φύση και την άθληση. 
 
 
Χαρακτηριστικά Προγράμματος 
Με το πρόγραμμα Ασφάλισης Ποδηλάτου Safe BIKE, ασφαλίζονται, µε ιδιαίτερα ανταγωνιστικά 
ασφάλιστρα, ποδήλατα πόλης ή mountain, μεταχειρισμένα ή µη, για ζημίες που θα προκληθούν σε 
τρίτους και σε περιπτώσεις κλοπής και ατυχημάτων, για να απολαμβάνει κάθε ποδηλάτης χωρίς 
άγχος όλα τα προνόμια που παρέχει το αγαπημένο του µέσο. 
 
 
Αναλυτικότερα το πρόγραμμα περιλαμβάνει τις παρακάτω καλύψεις: 
 Αστική Ευθύνη προς τρίτους έως 50.000€ ανά συμβάν και ετησίως 

Καλύπτεται η Αστική Ευθύνη του Ασφαλισμένου σε περίπτωση -που με δική του υπαιτιότητα- 
προκαλέσει σε τρίτους Σωματική Βλάβη ή Θάνατο ή και Υλική Ζημία κατά τη διάρκεια χρήσης 
και λειτουργίας/κυκλοφορίας του ποδηλάτου του. 
 

 Ολική Κλοπή Ποδηλάτου έως 3.000€ 
Καλύπτεται η Ολική Κλοπή του ποδηλάτου από την κύρια κατοικία, την αποθήκη της κύριας 
κατοικίας ή από το κλειστό γκαράζ της κύριας κατοικίας του Ασφαλισμένου, εφόσον αυτά ήταν 
κλειδωμένα και υπάρχουν εμφανή σημάδια παραβίασης στα σημεία εισόδου – εξόδου. 
 

 Ίδιες Ζημίες Ποδηλάτου έως 3.000€ 
Αποζημιώνονται οι ζημίες που θα προκύψουν στο ίδιο το ποδήλατο του Ασφαλισμένου από 
ζημία συνεπεία ατυχήματος, κατά την κανονική του χρήση. 
 

 Απώλεια Ζωής Ποδηλάτη από Ατύχημα 10.000€ 
Σε περίπτωση Απώλειας Ζωής από ατύχημα ή σωματικής βλάβης η οποία θα επιφέρει την 
Απώλεια Ζωής του Ασφαλισμένου, η Εταιρία θα καταβάλει αποζημίωση. 
 

 Μόνιμη Ολική Ανικανότητα από Ατύχημα 10.000€ 
Σε περίπτωση που σωματική βλάβη από ατύχημα επιφέρει στον Ασφαλισμένο Μόνιμη Ολική 
Ανικανότητα, που δεν του επιτρέπει να ασκήσει κάποιο επάγγελμα ή κάποια εργασία με αμοιβή, 
η Εταιρία θα καταβάλει αποζημίωση. 
 

 Έξοδα Θεραπείας για Σωματικές Βλάβες από Ατύχημα έως 1.000€ 
Καλύπτονται οι ιατρικές ή χειρουργικές αμοιβές, έξοδα νοσοκομείου ή κλινικής, ακτινογραφίες, 
εργαστηριακές εξετάσεις, αμοιβή αποκλειστικής νοσοκόμου εντός του νοσοκομείου ή της 
κλινικής, χρήση ασθενοφόρου αυτοκινήτου, φάρμακα, έξοδα φυσιοθεραπείας, χειρουργικούς 
επιδέσμους, νάρθηκες, γύψινους επιδέσμους, πατερίτσες, λάμες, αναγκαίες ειδικές συσκευές και 
μηχανικά βοηθήματα. 
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 Οδοντιατρικά Έξοδα έως 500€ 
Καλύπτονται όλα τα έξοδα στα οποία υπεβλήθη ο Ασφαλισμένος για τη θεραπεία ή 
αποκατάσταση των φυσικών δοντιών του που έπαθαν βλάβη από το Ατύχημα. 

 

 Οπτικά Έξοδα έως 500€ 
Καλύπτονται όλα τα έξοδα αντικατάστασης των φακών επαφής ή των γυαλιών όρασης στα 
οποία υπεβλήθη ο Ασφαλισμένος και τα οποία καταστράφηκαν από το Ατύχημα. 

 

 Νοσοκομειακό Επίδομα 15€/ήμερα 
Σε περίπτωση εισαγωγής του Ασφαλισμένου σε νοσοκομείο ή κλινική λόγω ατυχήματος, η 
Εταιρία θα καταβάλλει 15€ ημερησίως για κάθε ημέρα παραμονής στο νοσοκομείο ή στην 
κλινική, με ανώτατο όριο τις δεκαπέντε (15) ημέρες για κάθε ατύχημα. 

 
 Άμεση Φροντίδα Ατυχήματος 

Σε περίπτωση που κατά τη διάρκεια χρήσης του ποδηλάτου, αυτό ακινητοποιηθεί από ατύχημα 
που καθιστά αδύνατη την κίνησή του, η Εταιρία καλύπτει τη μεταφορά του σε τοπικό 
συνεργείο ή στον τόπο διαμονής του ασφαλισμένου. 
 
 

Ετήσια Μικτά Ασφάλιστρα σε € 

Αξία Ποδηλάτου Ασφάλιστρα 
Απαλλαγές για 
Ολική Κλοπή 

Απαλλαγές για 
Ίδιες Ζημίες 

από 100€ έως 150€ 40,00 - 50€ 

από 151€ έως 300€ 40,00 50€ 50€ 

από 301€ έως 400€ 45,00 50€ 50€ 

από 401€ έως 500€ 55,00 50€ 50€ 

από 501€ έως 800€ 65,00 100€ 100€ 

από 801€ έως 1.000€ 75,00 100€ 100€ 

από 1.001€ έως 1.500€ 85,00 150€ 150€ 

από 1.501€ έως 2.000€ 135,00 150€ 150€ 

από 2.001€ έως 3.000€ 135,00 200€ 200€ 

 
 
Διευκρινίσεις – Προϋποθέσεις 
 
 Στο πρόγραμμα ασφαλίζονται ποδηλάτες από 12 έως 65 ετών 
 Δυνατότητα ασφάλισης ποδηλάτων άνω των 2 τροχών 
 Απαραίτητη προϋπόθεση για την ασφάλιση είναι η προσκόμιση φωτογραφιών 
 Δεν υπάρχει δυνατότητα εφαρμογής ΕΛΑ 
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